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１ .  調査の目的  

今後の本市の住宅政策を検討するため、市外から転入・市外へ転出・市内転居した世帯にアンケー

ト調査を行い、どのような住宅を検討・選択しているのかや引越しのきっかけ等を把握する。 

 

２ .  調査の概要  

（1）調査方法  市民課窓口での配布、回収 

（2）調査期間  令和 3年 1月 12日～12月 28日 

（3）調査対象  生駒市役所へ転入届・転出届・転居届を提出した人 

（4）調査内容  ・引越し後の家族構成、年齢、人数（共通） 

・引越し前後の住宅の種類（共通） 

・引越し時に検討していた住宅の種類（共通） 

  ・新築、中古のこだわり（共通） 

   ・引越しのきっかけ（共通） 

           ・転入前の市町村（転入） 

   ・引越し先として検討していたまち（転入） 

           ・引越し先で生駒市を選ぶ後押しとなったもの（転入） 

  ・引越し先として生駒市も検討したか（転出） 

           ・引越し先を選んだ決め手（転出） 

           ・引越し前後の町名（転居） 

           ・新しい住まいを選ぶ際に重視したこと（転居） 

   ・引越し先として生駒市以外に検討したまち（転居） 

（5） 実施主体  生駒市都市計画課住宅政策室 

（6） 回収数 

 転入 
 

調査対象世帯数 

（転入世帯数） 
回収数 回収率 

2,708 1044 38.6％ 

 

転出 

調査世帯数 

（転出世帯数） 
回収数 回収率 

3,095 856 27.7％ 

 

転居 
 

調査世帯数 

（転居世帯数） 
回収数 回収率 

1,091 336 30.8％ 

 
 



 2 

 

 

３ .  集計結果  

●転入者アンケート  

 

Ⅰ .  あなた・ご家族について  

問１ 引越し後の家族構成＊を教えてください。（あてはまるもの 1つ選択） 

【転入】（単純集計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇「自分のみ」が最も多く、次いで「自分と配偶者（パートナー）」、「自分と配偶者（パートナー）、子ども」の
順。 

n= 1030
選択肢 回答数 ％

1 自分と配偶者（パートナー） 257 25.0%
2 自分と配偶者（パートナー）、子ども 186 18.1%
3 自分と子ども 40 3.9%
4 二世帯以上 57 5.5%
5 自分のみ 364 35.3%
6 自分と兄弟姉妹 4 0.4%
7 自分（および兄弟姉妹）と親 109 10.6%
8 その他 13 1.3%
N 無回答 14 -

1044 100.0%合計
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問２ 同居されている方全員（自分含む）の年齢・人数を教えてください。 

【転入】（単純集計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇「30代」が最も多く、次いで「25～29歳」、「19～24歳」の順。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

n= 969
選択肢 回答数 ％

1 6歳以下 153 15.8%
2 7～18歳 99 10.2%
3 19～24歳 214 22.1%
4 25～29歳 258 26.6%
5 30代 327 33.7%
6 40代 173 17.9%
7 50代 182 18.8%
8 60代 90 9.3%
9 70代以上 107 11.0%
N 無回答 75 -

1603合計
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Ⅱ .  引越し・住まいについて  

問３ どちらから引越してきましたか。  

【転入】（単純集計） 

〇引越し前の都道府県（国外の国名） ※ 回答数が 10以上のものを抜粋 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇「大阪府」が最も多く、次いで「奈良県」、「東京都」の順。 
◇「大阪府」と「奈良県」で全体の半数を超えている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

n= 1036
選択肢 回答数 ％

1 大阪府 361 34.8%
2 奈良県 223 21.5%
3 東京都 62 6.0%
4 京都府 55 5.3%
5 兵庫県 53 5.1%
6 神奈川県 22 2.1%
7 滋賀県 21 2.0%
8 三重県 20 1.9%
9 愛知県 19 1.8%

10 福岡県 15 1.4%
11 埼玉県 12 1.2%
12 広島県 10 1.0%
13 香川県 10 1.0%
14 千葉県 10 1.0%
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【転入】（単純集計） 

〇引越し前の市町村 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇「大阪市」が最も多く、次いで「奈良市」、「東大阪市」の順。 
◇「その他の大阪府の市町村」20.4％、「その他の奈良県の市町村」13.0％となっている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

n= 692
選択肢 回答数 ％

1 大阪市 150 21.7%
2 東大阪市 57 8.2%
3 枚方市 13 1.9%
4 その他の大阪府の市町村 141 20.4%
5 奈良市 117 16.9%
6 平群町 16 2.3%
7 その他の奈良県の市町村 90 13.0%
8 京都市 25 3.6%
9 その他の京都府の市町村 30 4.3%

10 神戸市 12 1.7%
11 その他の兵庫県の市町村 41 5.9%
12 その他 352 -

1044 100.0%合計
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問４ 引越し前後の住宅の種類を教えてください。（あてはまるもの 1つずつ選択） 

●引越し前の住宅（新築物件、中古物件） 

【転入】（単純集計） 

n= 612
選択肢 回答数 ％

1 新築物件 217 35.5%
2 中古物件 395 64.5%
N 無回答 432 -

1044 100.0%合計  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●引越し前の住宅（住宅の種類） 

【転入】（単純集計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
◇「マンション等の集合住宅（賃貸）」が最も多く、次いで「社宅・寮・実家」、「一戸建て住宅（持ち家）」の順。 
 
 
 
 
 

◇「中古物件」が、「新築物件」の約 2倍。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

n= 1035
選択肢 回答数 ％

1 社宅・寮・実家 218 21.1%
2 一戸建て住宅（持ち家） 164 15.8%
3 一戸建て住宅（賃貸） 46 4.4%
4 マンション等の集合住宅（持ち家） 76 7.3%
5 マンション等の集合住宅（賃貸） 513 49.6%
6 長屋建て住宅（持ち家） 0 0.0%
7 長屋建て住宅（賃貸） 6 0.6%
8 介護サービス付住宅 4 0.4%
9 その他 8 0.8%
N 無回答 9 -

1044 100.0%合計
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【転入】（子育て世帯※）  ※18歳以下の子どもがいる世帯 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【転入】（夫婦のみ世帯全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝215 

ｎ＝257 

選択肢
回答数 %

1 実家・社宅・寮 22 10.2%

2 一戸建て（持ち家） 28 13.0%

3 一戸建て（賃貸） 16 7.4%

4 マンション等（持ち家） 16 7.4%

5 マンション等（賃貸） 128 59.5%

6 長屋（持ち家） 0 0.0%

7 長屋（賃貸） 2 0.9%

8 介護サービス付住宅 1 0.5%

9 その他 2 0.9%

N 不明 0 -

合計 215 100.0%

子育て世帯

選択肢
回答数 %

1 実家・社宅・寮 64 24.9%

2 一戸建て（持ち家） 41 16.0%

3 一戸建て（賃貸） 11 4.3%

4 マンション等（持ち家） 16 6.2%

5 マンション等（賃貸） 124 48.2%

6 長屋（持ち家） 0 0.0%

7 長屋（賃貸） 1 0.4%

8 介護サービス付住宅 0 0.0%

9 その他 0 0.0%

N 不明 0 -

合計 257 100.0%

全体

夫婦のみ世帯

◇「マンション等（賃貸）」が最も多
く、半数を超えている。 
次いで「一戸建て（持ち家）」、
「実家・社宅・寮」の順。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

◇「マンション等（賃貸）」が最も多
く、約半数。 
次いで「実家・社宅・寮」、「一戸
建て（持ち家）」の順。 
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【転入】（新婚世帯※）  ※結婚を機に転入した夫婦のみ世帯 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転入】（新婚世帯以外の夫婦のみ世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝117 

ｎ＝140 

選択肢
回答数 %

1 実家・社宅・寮 44 37.6%

2 一戸建て（持ち家） 23 19.7%

3 一戸建て（賃貸） 4 3.4%

4 マンション等（持ち家） 8 6.8%

5 マンション等（賃貸） 37 31.6%

6 長屋（持ち家） 0 0.0%

7 長屋（賃貸） 1 0.9%

8 介護サービス付住宅 0 0.0%

9 その他 0 0.0%

N 不明 0 -

合計 117 100.0%

新婚世帯

夫婦のみ世帯

選択肢
回答数 %

1 実家・社宅・寮 20 14.3%

2 一戸建て（持ち家） 18 12.9%

3 一戸建て（賃貸） 7 5.0%

4 マンション等（持ち家） 8 5.7%

5 マンション等（賃貸） 87 62.1%

6 長屋（持ち家） 0 0.0%

7 長屋（賃貸） 0 0.0%

8 介護サービス付住宅 0 0.0%

9 その他 0 0.0%

N 不明 0 -

合計 140 100.0%

新婚世帯以外

夫婦のみ世帯

◇「実家・社宅・寮」が最も多
く、次いで「マンション等（賃
貸）」、「一戸建て（持ち家）」
の順。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

◇「マンション等（賃貸）」が最
も多く、半数を超えている。
次いで「実家・社宅・寮」、
「一戸建て（持ち家）」の順。 
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【転入】（自分のみ等除く※）  ※子育て世帯と夫婦のみ世帯の合計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝472 

選択肢
回答数 %

1 実家・社宅・寮 86 18.2%

2 一戸建て（持ち家） 69 14.6%

3 一戸建て（賃貸） 27 5.7%

4 マンション等（持ち家） 32 6.8%

5 マンション等（賃貸） 252 53.4%

6 長屋（持ち家） 0 0.0%

7 長屋（賃貸） 3 0.6%

8 介護サービス付住宅 1 0.2%

9 その他 2 0.4%

N 不明 0 -

合計 472 100.0%

自分のみ等除く

◇「マンション等（賃貸）」が最
も多く、約半数。 
次いで「実家・社宅・寮」、
「一戸建て（持ち家）」の順。 
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【転入】（自分のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●引越し後の住宅（新築物件、中古物件） 

【転入】（単純集計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝360 

選択肢
回答数 %

1 実家・社宅・寮 94 26.1%

2 一戸建て（持ち家） 69 19.2%

3 一戸建て（賃貸） 11 3.1%

4 マンション等（持ち家） 28 7.8%

5 マンション等（賃貸） 152 42.2%

6 長屋（持ち家） 0 0.0%

7 長屋（賃貸） 3 0.8%

8 介護サービス付住宅 0 0.0%

9 その他 3 0.8%

N 不明 4 -

合計 364 100.0%

自分のみ

◇「マンション等（賃貸）」が最
も多く、次いで「実家・社宅・
寮」、「一戸建て（持ち家）」
の順。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

◆【子育て世帯】は「マンション等（賃貸）」が最も多く、【夫婦のみ新婚世帯】は「実家・社宅・寮」が最も多い。 
◆【新婚世帯以外の夫婦のみ世帯】【自分のみ】は同傾向であり、「マンション等（賃貸）」が最も多く、次いで「実家・
社宅・寮」、「一戸建て（持ち家）」の順。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

◇「中古物件」が「新築物件」の約 2.5倍。 
 
 
 
 
 
 
 

n= 619
選択肢 回答数 ％

1 新築物件 172 27.8%
2 中古物件 447 72.2%
N 無回答 425 -

合計 1044 100.0%
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●引越し後の住宅（住宅の種類） 

【転入】（単純集計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転入】（子育て世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝213 

選択肢
回答数 %

1 実家・社宅・寮 12 5.6%

2 一戸建て（持ち家） 112 52.6%

3 一戸建て（賃貸） 26 12.2%

4 マンション等（持ち家） 8 3.8%

5 マンション等（賃貸） 54 25.4%

6 長屋（持ち家） 0 0.0%

7 長屋（賃貸） 1 0.5%

8 介護サービス付住宅 0 0.0%

9 その他 0 0.0%

N 不明 2 -

合計 215 100.0%

子育て世帯

◇「マンション等の集合住宅
（賃貸）」が最も多く、次いで
「一戸建て住宅（持ち家）」、
「社宅・寮・実家」の順。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

◇「一戸建て（持ち家）」が最も
多く約半数。 
次いで「マンション等（賃
貸）」、「一戸建て（賃貸）」
の順。 

 
 
 
 
 
 
 

n= 1026
選択肢 回答数 ％

1 社宅・寮・実家 153 14.9%
2 一戸建て住宅（持ち家） 249 24.3%
3 一戸建て住宅（賃貸） 72 7.0%
4 マンション等の集合住宅（持ち家） 73 7.1%
5 マンション等の集合住宅（賃貸） 466 45.4%
6 長屋建て住宅（持ち家） 0 0.0%
7 長屋建て住宅（賃貸） 11 1.1%
8 介護サービス付住宅 1 0.1%
9 その他 1 0.1%
N 無回答 18 -

1044 100.0%合計
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【転入】（夫婦のみ世帯全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転入】（新婚世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝256 

ｎ＝116 

選択肢
回答数 %

1 実家・社宅・寮 7 2.7%

2 一戸建て（持ち家） 49 19.1%

3 一戸建て（賃貸） 16 6.3%

4 マンション等（持ち家） 26 10.2%

5 マンション等（賃貸） 156 60.9%

6 長屋（持ち家） 0 0.0%

7 長屋（賃貸） 2 0.8%

8 介護サービス付住宅 0 0.0%

9 その他 0 0.0%

N 不明 1 -

合計 257 100.0%

夫婦のみ世帯

全体

選択肢
回答数 %

1 実家・社宅・寮 2 1.7%

2 一戸建て（持ち家） 14 12.1%

3 一戸建て（賃貸） 6 5.2%

4 マンション等（持ち家） 7 6.0%

5 マンション等（賃貸） 85 73.3%

6 長屋（持ち家） 0 0.0%

7 長屋（賃貸） 2 1.7%

8 介護サービス付住宅 0 0.0%

9 その他 0 0.0%

N 不明 1 -

合計 117 100.0%

夫婦のみ世帯

新婚世帯

◇「マンション等（賃貸）」が最
も多く、半数を超えている。 
次いで「一戸建て（持ち
家）」、「マンション等（持ち
家）」の順。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

◇「マンション等（賃貸）」が最
も多く、7割を超えている。 
次いで「一戸建て（持ち
家）」、「マンション等（持ち
家）」の順。 
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【転入】（新婚世帯以外の夫婦のみ世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転入】（自分のみ等除く） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝140 

ｎ＝469 

選択肢
回答数 %

1 実家・社宅・寮 5 3.6%

2 一戸建て（持ち家） 35 25.0%

3 一戸建て（賃貸） 10 7.1%

4 マンション等（持ち家） 19 13.6%

5 マンション等（賃貸） 71 50.7%

6 長屋（持ち家） 0 0.0%

7 長屋（賃貸） 0 0.0%

8 介護サービス付住宅 0 0.0%

9 その他 0 0.0%

N 不明 0 -

合計 140 100.0%

夫婦のみ世帯

新婚世帯以外

選択肢
回答数 %

1 実家・社宅・寮 19 4.1%

2 一戸建て（持ち家） 161 34.3%

3 一戸建て（賃貸） 42 9.0%

4 マンション等（持ち家） 34 7.2%

5 マンション等（賃貸） 210 44.8%

6 長屋（持ち家） 0 0.0%

7 長屋（賃貸） 3 0.6%

8 介護サービス付住宅 0 0.0%

9 その他 0 0.0%

N 不明 3 -

合計 472 100.0%

自分のみ等除く

◇「マンション等（賃貸）」が最
も多く約半数。 
次いで「一戸建て（持ち
家）」、「マンション等（持ち
家）」の順。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

◇「マンション等（賃貸）」が最
も多く、半数近い。 
次いで「一戸建て（持ち
家）」、「一戸建て（賃貸）」
の順。 

 
 
 
 
 
 



 14 

【転入】（自分のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝358 

選択肢
回答数 %

1 実家・社宅・寮 67 18.7%

2 一戸建て（持ち家） 23 6.4%

3 一戸建て（賃貸） 14 3.9%

4 マンション等（持ち家） 21 5.9%

5 マンション等（賃貸） 225 62.8%

6 長屋（持ち家） 0 0.0%

7 長屋（賃貸） 7 2.0%

8 介護サービス付住宅 0 0.0%

9 その他 1 0.3%

N 不明 6 -

合計 364 100.0%

自分のみ

◇「マンション等（賃貸）」が最
も多く、半数を超えている。 
次いで「実家・社宅・寮」、
「一戸建て（持ち家）」の順。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

◆【新婚世帯】と【新婚世帯以外の夫婦のみ世帯】は同傾向で「マンション等（賃貸）」が最も多く、次いで「一戸建て
（持ち家）」、「マンション等（持ち家）」）の順。 
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問５ 引越しの際、他に検討していた住宅の種類を教えてください。（あてはまるもの全て選択） 

【転入】（単純集計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転入】（子育て世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝215 

選択肢
回答数 %

1 一戸建て（持ち家） 129 60.0%

2 一戸建て（賃貸） 58 27.0%

3 マンション等（持ち家） 31 14.4%

4 マンション等（賃貸） 75 34.9%

5 長屋（持ち家） 0 0.0%

6 長屋（賃貸） 3 1.4%

7 その他 4 1.9%

合計 300

子育て世帯

◇「マンション等（賃貸）」が最
も多く半数を超えている。
次いで「一戸建て住宅（持
ち家）」、「一戸建て住宅（賃
貸）」の順。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

◇「一戸建て（持ち家）」が最も
多く、半数を超えている。 
次いで「マンション等（賃
貸）」、「一戸建て（賃貸）」
の順。 

 
 
 
 
 
 

n= 1027
選択肢 回答数 ％

1 一戸建て住宅（持ち家） 307 29.9%
2 一戸建て住宅（賃貸） 156 15.2%
3 マンション等の集合住宅（持ち家） 137 13.3%
4 マンション等の集合住宅（賃貸） 550 53.6%
5 長屋建て住宅（持ち家） 0 0.0%
6 長屋建て住宅（賃貸） 22 2.1%
7 その他 10 1.0%
N 無回答 17 -

1199合計
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【転入】（夫婦のみ世帯全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転入】（新婚世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝257 

ｎ＝117 

選択肢
回答数 %

1 一戸建て（持ち家） 69 26.8%

2 一戸建て（賃貸） 41 16.0%

3 マンション等（持ち家） 42 16.3%

4 マンション等（賃貸） 170 66.1%

5 長屋（持ち家） 0 0.0%

6 長屋（賃貸） 5 1.9%

7 その他 0 0.0%

合計 327

夫婦のみ世帯

全体

選択肢
回答数 %

1 一戸建て（持ち家） 26 22.2%

2 一戸建て（賃貸） 16 13.7%

3 マンション等（持ち家） 17 14.5%

4 マンション等（賃貸） 91 77.8%

5 長屋（持ち家） 0 0.0%

6 長屋（賃貸） 3 2.6%

7 その他 0 0.0%

合計 153

新婚世帯

夫婦のみ世帯

◇「マンション等（賃貸）」が最
も多く、約 8割。 
次いで「一戸建て（持ち
家）」、「マンション等（持ち
家）」の順。 

 
 
 
 
 
 
 
 

◇「マンション等（賃貸）」が最
も多く、半数を超えている。 
次いで「一戸建て（持ち
家）」、「マンション等（持ち
家）」の順。 
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【転入】（新婚世帯以外の夫婦のみ世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転入】（自分のみ等除く） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝140 

ｎ＝472 

選択肢
回答数 %

1 一戸建て（持ち家） 43 30.7%

2 一戸建て（賃貸） 25 17.9%

3 マンション等（持ち家） 25 17.9%

4 マンション等（賃貸） 79 56.4%

5 長屋（持ち家） 0 0.0%

6 長屋（賃貸） 2 1.4%

7 その他 0 0.0%

合計 174

新婚世帯以外

夫婦のみ世帯

選択肢
回答数 %

1 一戸建て（持ち家） 198 41.9%

2 一戸建て（賃貸） 99 21.0%

3 マンション等（持ち家） 73 15.5%

4 マンション等（賃貸） 245 51.9%

5 長屋（持ち家） 0 0.0%

6 長屋（賃貸） 8 1.7%

7 その他 4 0.8%

合計 627

自分のみ等除く

◇「マンション等（賃貸）」が最
も多く。半数を超えている。
次いで「一戸建て（持ち
家）」、「一戸建て（賃貸）」・
「マンション等（持ち家）」の
順。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   

◇「マンション等（賃貸）」が最
も多く、半数を超えている。 
次いで「一戸建て（持ち
家）」、「一戸建て（賃貸）」
の順。 

 
 
 
 
 
 
 



 18 

【転入】（自分のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 新築、中古にこだわりはありましたか。（あてはまるもの 1つ選択） 

【転入】（単純集計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝364 

選択肢
回答数 %

1 一戸建て（持ち家） 34 9.3%

2 一戸建て（賃貸） 33 9.1%

3 マンション等（持ち家） 39 10.7%

4 マンション等（賃貸） 253 69.5%

5 長屋（持ち家） 0 0.0%

6 長屋（賃貸） 13 3.6%

7 その他 2 0.5%

合計 374

自分のみ

◇「マンション等（賃貸）」が最
も多く、約 7割。 
次いで「マンション等（持ち
家）」、「一戸建て（持ち家）」
の順。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 

◆各世帯傾向にばらつきはあるが、子育て世帯は「一戸建て」、夫婦のみ世帯や自分のみ等は「マンション等（賃
貸）」を検討している。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

◇「こだわりはない」が最も多
い。 
次いで「状態が良ければ、
また安ければ中古でもよか
った」、「新築がよかった」
の順。 

 
 
 
 
 
 

n= 742
選択肢 回答数 ％

1 新築がよかった 148 19.9%

2
状態が良ければ、または安ければ中古でもよ
かった

252 34.0%

3
古い建物が好き、または改修がしたいので中
古がよかった

15 2.0%

4 こだわりはない 327 44.1%
N 無回答 209 -
P 回答対象外 93 -

1044 100.0%合計
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【転入】（子育て世帯全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転入】（子育て世帯かつ戸建て入居者） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝163 

ｎ＝105 

選択肢
回答 %

1 新築がよかった 48 29.4%

2
状態が良ければ、
また安ければ中古でもよかった

55 33.7%

3
古い建物が好き、
または改修したいので中古がよかった

6 3.7%

4 こだわりはない 54 33.1%

N 不明 45 -

P 回答対象外 7 -

合計 215 100.0%

全体

子育て世帯

選択肢
回答 %

1 新築がよかった 41 39.0%

2
状態が良ければ、
また安ければ中古でもよかった

31 29.5%

3
古い建物が好き、
または改修したいので中古がよかった

4 3.8%

4 こだわりはない 29 27.6%

N 不明 33 -

P 回答対象外 0 -

合計 138 100.0%

戸建て入居者

子育て世帯

◇「状態が良ければ、また安
ければ中古でもよかった」
が最も多い。 
次いで「こだわりはない」
「新築がよかった」の順。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 

◇「新築がよかった」が最も多
い。 
次いで「状態が良ければ、
また安ければ中古でもよか
った」、「こだわりはない」の
順。 
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【転入】（子育て世帯かつマンション入居者） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転入】（夫婦のみ世帯全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝52 

ｎ＝209 

選択肢
回答数 %

1 新築がよかった 6 11.5%

2
状態が良ければ、
また安ければ中古でもよかった

23 44.2%

3
古い建物が好き、
または改修したいので中古がよかった

2 3.8%

4 こだわりはない 21 40.4%

N 不明 10 -

P 回答対象外 0 -

合計 62 100.0%

マンション入居者

子育て世帯

選択肢
回答 %

1 新築がよかった 54 25.8%

2
状態が良ければ、
また安ければ中古でもよかった

84 40.2%

3
古い建物が好き、
または改修したいので中古がよかった

3 1.4%

4 こだわりはない 68 32.5%

N 不明 43 -

P 回答対象外 5 -

合計 257 100.0%

夫婦のみ世帯

全体

◇「状態が良ければ、または
安ければ中古でもよかっ
た」が最も多く、半数弱。 
次いで「こだわりはない」
「新築がよかった」の順。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 

◇「状態が良ければ、または
安ければ中古でもよかっ
た」が最も多い。 
次いで「こだわりはない」、
「新築がよかった」の順。 
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【転入】（新婚世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転入】（新婚世帯以外の夫婦のみ世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝112 

ｎ＝97 

選択肢
回答数 %

1 新築がよかった 32 28.6%

2
状態が良ければ、
また安ければ中古でもよかった

51 45.5%

3
古い建物が好き、
または改修したいので中古がよかった

2 1.8%

4 こだわりはない 27 24.1%

N 不明 5 -

P 回答対象外 0 -

合計 117 100.0%

新婚世帯

夫婦のみ世帯

選択肢
回答数 %

1 新築がよかった 22 22.7%

2
状態が良ければ、
また安ければ中古でもよかった

33 34.0%

3
古い建物が好き、
または改修したいので中古がよかった

1 1.0%

4 こだわりはない 41 42.3%

N 不明 38 -

P 回答対象外 5 -

合計 140 100.0%

新婚世帯以外

夫婦のみ世帯

◇「状態が良ければ、または
安ければ中古でもよかっ
た」が最も多い。 
次いで「新築がよかった」
「こだわりはない」の順。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 

◇「こだわりはない」が最も多
い。 
次いで「状態が良ければ、
また安ければ中古でもよか
った」、「新築がよかった」
の順。 
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【転入】（自分のみ等除く） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転入】（自分のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝372 

ｎ＝257 

選択肢
回答数 %

1 新築がよかった 102 27.4%

2
状態が良ければ、
また安ければ中古でもよかった

139 37.4%

3
古い建物が好き、
または改修したいので中古がよかった

9 2.4%

4 こだわりはない 122 32.8%

N 不明 88 -

P 回答対象外 12 -

合計 472 100.0%

自分のみ等除く

選択肢
回答数 %

1 新築がよかった 27 10.5%

2
状態が良ければ、
また安ければ中古でもよかった

86 33.5%

3
古い建物が好き、
または改修したいので中古がよかった

4 1.6%

4 こだわりはない 140 54.5%

N 不明 68 -

P 回答対象外 39 -

合計 364 100.0%

自分のみ

◇「状態がよければ、また安
ければ中古でもよかった」
が最も多い。 
次いで「こだわりはない」、
「新築がよかった」の順。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 

◇「こだわりはない」が最も多
く、半数を超えている。 
次いで「状態がよければま
た安ければ中古でもよかっ
た」、「新築がよかった」の
順。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

◆新築・中古へのこだわりは
世帯や選んだ住宅によって
異なる 

◆子育て世帯・戸建て入居者
の新築へのこだわりが最も
強い。 

◆自分のみ世帯は、新築・中
古のこだわりが弱い。 
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問７ 引越しのきっかけを教えてください。（あてはまるもの全て選択） 

【転入】（単純集計） 

n= 772
選択肢 回答数 ％

1 就職・転職 181 23.4%
2 転勤 108 14.0%
3 退職 36 4.7%
4 進学 81 10.5%
5 結婚 149 19.3%
6 出産 52 6.7%
7 離別・独立 62 8.0%
8 住宅・設備が古くなってきた 23 3.0%
9 規模・間取りが合わなくなった 81 10.5%

10 金銭的負担（維持管理・家賃等） 88 11.4%
11 契約更新・終了 37 4.8%
12 新しい家（部屋）に住みたかった 95 12.3%
13 近居・同居するため 206 26.7%
14 自然環境 239 31.0%
15 子育て・教育環境 167 21.6%
16 医療・福祉環境 65 8.4%
17 交通・買い物環境 308 39.9%
18 その他 37 4.8%
N 無回答 208 -
P 回答対象外 64 -

2287合計  
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【転入】（子育て世帯全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝172 

選択肢
回答数 %

1 就職・転職 18 10.5%

2 転勤 38 22.1%

3 退職 5 2.9%

4 進学 34 19.8%

5 結婚 14 8.1%

6 出産 34 19.8%

7 離別・独立 6 3.5%

8 住宅・設備が古くなってきた 5 2.9%

9 規模・間取りが合わなくなった 41 23.8%

10 金銭的負担（維持管理・家賃等） 18 10.5%

11 契約更新・終了 7 4.1%

12 新しい家（部屋）に住みたかった 22 12.8%

13 近居・同居するため 42 24.4%

14 自然環境 63 36.6%

15 子育て・教育環境 103 59.9%

16 医療・福祉環境 12 7.0%

17 交通・買い物環境 50 29.1%

18 その他 7 4.1%

N 無回答 39 -

P 回答対象外 4 -

合計 562

全体

子育て世帯

◇「子育て・教育環境」が最も多く、半数を超えている。次いで「自然環境」、「交通・買い物環境」。 
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【転入】（子育て世帯かつ戸建て入居者） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝112 

選択肢
回答 %

1 就職・転職 10 8.9%

2 転勤 19 17.0%

3 退職 5 4.5%

4 進学 27 24.1%

5 結婚 10 8.9%

6 出産 23 20.5%

7 離別・独立 2 1.8%

8 住宅・設備が古くなってきた 4 3.6%

9 規模・間取りが合わなくなった 29 25.9%

10 金銭的負担（維持管理・家賃等） 11 9.8%

11 契約更新・終了 7 6.3%

12 新しい家（部屋）に住みたかった 21 18.8%

13 近居・同居するため 29 25.9%

14 自然環境 46 41.1%

15 子育て・教育環境 66 58.9%

16 医療・福祉環境 9 8.0%

17 交通・買い物環境 29 25.9%

18 その他 2 1.8%

N 無回答 26 -

P 回答対象外 0 -

合計 375

戸建て入居者

子育て世帯

◇「子育て・教育環境」が最も多く、半数を超えている。次いで「自然環境」、「交通・買い物環境」・「規模、間
取りが合わなくなった」の順。 
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【転入】（子育て世帯かつマンション入居者） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝53 

選択肢
回答数 %

1 就職・転職 8 15.1%

2 転勤 17 32.1%

3 退職 0 0.0%

4 進学 7 13.2%

5 結婚 3 5.7%

6 出産 10 18.9%

7 離別・独立 3 5.7%

8 住宅・設備が古くなってきた 1 1.9%

9 規模・間取りが合わなくなった 12 22.6%

10 金銭的負担（維持管理・家賃等） 7 13.2%

11 契約更新・終了 0 0.0%

12 新しい家（部屋）に住みたかった 0 0.0%

13 近居・同居するため 10 18.9%

14 自然環境 16 30.2%

15 子育て・教育環境 33 62.3%

16 医療・福祉環境 2 3.8%

17 交通・買い物環境 20 37.7%

18 その他 5 9.4%

N 無回答 9 -

P 回答対象外 0 -

合計 163

マンション入居者

子育て世帯

◇「子育て・教育環境」が最も多く、半数を超えている。次いで「交通・買い物環境」、「転勤」の順。 
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【転入】（夫婦のみ世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝216 

選択肢
回答数 %

1 就職・転職 27 12.5%

2 転勤 25 11.6%

3 退職 6 2.8%

4 進学 3 1.4%

5 結婚 117 54.2%

6 出産 12 5.6%

7 離別・独立 6 2.8%

8 住宅・設備が古くなってきた 8 3.7%

9 規模・間取りが合わなくなった 22 10.2%

10 金銭的負担（維持管理・家賃等） 24 11.1%

11 契約更新・終了 7 3.2%

12 新しい家（部屋）に住みたかった 33 15.3%

13 近居・同居するため 85 39.4%

14 自然環境 77 35.6%

15 子育て・教育環境 45 20.8%

16 医療・福祉環境 24 11.1%

17 交通・買い物環境 112 51.9%

18 その他 7 3.2%

N 無回答 37 -

P 回答対象外 4 -

合計 681

夫婦のみ世帯

◇「結婚」、「交通・買い物環境」が半数を超えている。次いで「近居・同居するため」、「自然環境」の順。 
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【転入】（自分のみ等除く） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝388 

選択肢
回答数 %

1 就職・転職 45 11.6%

2 転勤 63 16.2%

3 退職 11 2.8%

4 進学 37 9.5%

5 結婚 131 33.8%

6 出産 46 11.9%

7 離別・独立 12 3.1%

8 住宅・設備が古くなってきた 13 3.4%

9 規模・間取りが合わなくなった 63 16.2%

10 金銭的負担（維持管理・家賃等） 42 10.8%

11 契約更新・終了 14 3.6%

12 新しい家（部屋）に住みたかった 55 14.2%

13 近居・同居するため 127 32.7%

14 自然環境 140 36.1%

15 子育て・教育環境 148 38.1%

16 医療・福祉環境 36 9.3%

17 交通・買い物環境 162 41.8%

18 その他 14 3.6%

N 無回答 76 -

P 回答対象外 8 -

合計 1243

自分のみ等除く

◇「交通・買い物環境」が最も多い。次いで「子育て・教育環境」、「自然環境」の順。 
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【転入】（自分のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝262 

選択肢
回答数 %

1 就職・転職 100 38.2%

2 転勤 33 12.6%

3 退職 6 2.3%

4 進学 39 14.9%

5 結婚 11 4.2%

6 出産 3 1.1%

7 離別・独立 34 13.0%

8 住宅・設備が古くなってきた 3 1.1%

9 規模・間取りが合わなくなった 12 4.6%

10 金銭的負担（維持管理・家賃等） 32 12.2%

11 契約更新・終了 16 6.1%

12 新しい家（部屋）に住みたかった 34 13.0%

13 近居・同居するため 29 11.1%

14 自然環境 63 24.0%

15 子育て・教育環境 12 4.6%

16 医療・福祉環境 19 7.3%

17 交通・買い物環境 107 40.8%

18 その他 16 6.1%

N 無回答 79 -

P 回答対象外 23 -

合計 671

自分のみ

◇「交通・買い物環境」が最
も多く、次いで「就職・転
職」、「自然環境」の順。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 

◆各世帯によりきっかけは異なるが、各世帯共通し「交通・買い物環境」が上位 3位以内に入っている。 
◆【夫婦のみ世帯】【自分のみ】以外は、「子育て・教育環境」の選択肢を選んだ人が多い。また、「自然環
境」を選択した人も多く、【子育て世帯かつ戸建て入居者】【自分のみ】では上位 3位以内に入っている。 
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問８ 引越し先として生駒市以外に検討したまちを教えてください。（あてはまるもの全て選択） 

【転入】（単純集計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇約半数が他市町村を検討していない。検討者の中では、「奈良市」が最も多く、次いで「大阪市」、「東大阪
市」の順。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 

n= 739
選択肢 回答数 ％

1 検討していない 360 48.7%
2 奈良市 186 25.2%
3 大阪市 105 14.2%
4 東大阪市 97 13.1%
5 その他 91 12.3%
N 無回答 241 -
P 回答対象外 64 -

1144合計
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【転入】（子育て世帯全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転入】（子育て世帯かつ戸建て入居者） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転入】（子育て世帯かつマンション入居者） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝164 

ｎ＝107 

ｎ＝52 

選択肢
回答数 %

1 検討していない 68 41.5%

2~5 検討した 96 58.5%

合計 164 100.0%

全体

子育て世帯

選択肢
回答数 %

1 検討していない 50 46.7%

2~5 検討した 57 53.3%

合計 107 100.0%

戸建て入居者

子育て世帯

選択肢
回答数 %

1 検討していない 17 32.7%

2~5 検討した 35 67.3%

合計 52 100.0%

マンション入居者

子育て世帯

◇約 6 割が他市町村を検討
している。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 

◇子育て世帯全体と比較す
ると、戸建て入居者のほう
が他市町村を検討されに
くい。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

◇子育て世帯全体と比較す
ると、マンション入居者の
ほうが他市町村を検討さ
れやすい。 

 
 
 
 
 
 
 



 32 

【転入】（夫婦のみ世帯全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転入】（新婚世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転入】（新婚世帯以外の夫婦のみ世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝207 

ｎ＝112 

ｎ＝95 

選択肢
回答数 %

1 検討していない 44 39.3%

2~5 検討した 68 60.7%

合計 112 100.0%

新婚世帯

夫婦のみ世帯

選択肢
回答数 %

1 検討していない 39 41.1%

2~5 検討した 56 58.9%

合計 95 100.0%

新婚世帯以外

夫婦のみ世帯

選択肢
回答 %

1 検討していない 83 40.1%
2~5 検討した 124 59.9%

合計 207 100.0%

夫婦のみ世帯
全体

◇約 6 割が他市町村を検討
している。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 

◇夫婦のみ世帯全体と同傾
向で、約 6 割が他市町村
を検討している。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   

◇夫婦のみ世帯全体と同傾
向で、約 6 割が他市町村
を検討している。 
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【転入】（自分のみ等除く） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転入】（自分のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝371 

ｎ＝254 

選択肢
回答数 %

1 検討していない 151 40.7%

2~5 検討した 220 59.3%

合計 371 100.0%

自分のみ等除く

選択肢
回答数 %

1 検討していない 133 52.4%

2~5 検討した 121 47.6%

合計 254 100.0%

自分のみ

◇約 6 割が他市町村を検討
している。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 

◇子育て世帯・夫婦のみ世
帯と比較すると、他市町村
を検討していない人が多
い。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

◆【子育て世帯】【夫婦のみ世帯】は同様の傾向で、約 6割が他市町村を検討している。 
◆【子育て世帯】【夫婦のみ世帯】と比較すると、【自分のみ】は生駒市内のみで検討する人が多い。 
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問９  生駒市を選ぶ後押しになったものを教えてください。（あてはまるもの全て選択） 

【転入】（単純集計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇様々な人や情報が生駒市を選ぶ後押しになっている。 
◇「家族・知人が住んでいる・住んでいた」が最も多く、次いで「まちのイメージの良さ」、「住んでいた」の順。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

n= 738
選択肢 回答数 ％

1 家族・知人の紹介 92 12.5%
2 不動産業者の紹介 109 14.8%
3 住んでいた 114 15.4%
4 通っていた（仕事・学校など） 64 8.7%
5 家族・知人が住んでいる・住んでいた 244 33.1%
6 まちのイメージの良さ 176 23.8%
7 生駒市内のイベント・観光 3 0.4%

8
生駒市役所が発信する情報（ホームページ・
Facebook・インスタグラムなど）

7 0.9%

9 行政の取組・支援 7 0.9%
10 その他 140 19.0%
N 無回答 241 -
P 回答対象外 65 -

1262合計
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【転入】（子育て世帯全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝162 

選択肢
回答 %

1 家族・知人の紹介 25 15.4%
2 不動産業者の紹介 10 6.2%
3 住んでいた 29 17.9%
4 通っていた 10 6.2%
5 家族・知人が住んでいる・住んでいた 74 45.7%
6 まちのイメージの良さ 56 34.6%
7 生駒市内のイベント・観光 1 0.6%
8 生駒市役所が発信する情報 4 2.5%
9 行政の取組・支援 4 2.5%
10 その他 22 13.6%
N 未回答者 49 -
P 回答対象外 4 -

合計 288

子育て世帯
全体

◇「家族・知人が住んでいる・住んでいた」が最も多く、半数近い。次いで「まちのイメージの良さ」、「住んで
いた」の順。 
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【転入】（子育て世帯かつ戸建て入居者） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝106 

選択肢
回答 %

1 家族・知人の紹介 17 16.0%

2 不動産業者の紹介 9 8.5%

3 住んでいた 22 20.8%

4 通っていた 6 5.7%

5 家族・知人が住んでいる・住んでいた 49 46.2%

6 まちのイメージの良さ 34 32.1%

7 生駒市内のイベント・観光 0 0.0%

8 生駒市役所が発信する情報 4 3.8%

9 行政の取組・支援 3 2.8%

10 その他 10 9.4%

N 未回答者 32 -

P 回答対象外 0 -

合計 186

戸建て入居者

子育て世帯

◇子育て世帯全体と同傾向。 
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【転入】（子育て世帯かつマンション入居者） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝49 

選択肢
回答数 %

1 家族・知人の紹介 8 16.3%

2 不動産業者の紹介 1 2.0%

3 住んでいた 6 12.2%

4 通っていた 4 8.2%

5 家族・知人が住んでいる・住んでいた 21 42.9%

6 まちのイメージの良さ 21 42.9%

7 生駒市内のイベント・観光 1 2.0%

8 生駒市役所が発信する情報 0 0.0%

9 行政の取組・支援 1 2.0%

10 その他 10 20.4%

N 未回答者 13 -

P 回答対象外 0 -

合計 86

マンション入居者

子育て世帯

◇子育て世帯全体と同傾向ではあるが、「まちのイメージの良さ」が比較的高い。 
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【転入】（夫婦のみ世帯全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝215 

選択肢
回答数 %

1 家族・知人の紹介 22 10.2%

2 不動産業者の紹介 33 15.3%

3 住んでいた 31 14.4%

4 通っていた 19 8.8%

5 家族・知人が住んでいる・住んでいた 74 34.4%

6 まちのイメージの良さ 65 30.2%

7 生駒市内のイベント・観光 0 0.0%

8 生駒市役所が発信する情報 2 0.9%

9 行政の取組・支援 2 0.9%

10 その他 36 16.7%

N 未回答者 38 -

P 回答対象外 4 -

合計 326

全体

夫婦のみ世帯

◇「家族・知人が住んでいる・住んでいた」が最も多く、次いで「まちのイメージの良さ」、「不動産業者の紹
介」の順。子育て世帯と比較すると、不動産業者の紹介の割合が高い。 
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【転入】（新婚世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝117 

選択肢
回答数 %

1 家族・知人の紹介 14 12.0%

2 不動産業者の紹介 19 16.2%

3 住んでいた 11 9.4%

4 通っていた 12 10.3%

5 家族・知人が住んでいる・住んでいた 48 41.0%

6 まちのイメージの良さ 37 31.6%

7 生駒市内のイベント・観光 0 0.0%

8 生駒市役所が発信する情報 1 0.9%

9 行政の取組・支援 2 1.7%

10 その他 15 12.8%

N 未回答者 0 -

P 回答対象外 0 -

合計 159

新婚世帯

夫婦のみ世帯

◇夫婦のみ世帯全体と同傾向。 
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【転入】（新婚世帯以外の夫婦のみ世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝98 

選択肢
回答数 %

1 家族・知人の紹介 8 8.2%

2 不動産業者の紹介 14 14.3%

3 住んでいた 20 20.4%

4 通っていた 7 7.1%

5 家族・知人が住んでいる・住んでいた 26 26.5%

6 まちのイメージの良さ 28 28.6%

7 生駒市内のイベント・観光 0 0.0%

8 生駒市役所が発信する情報 1 1.0%

9 行政の取組・支援 0 0.0%

10 その他 21 21.4%

N 未回答者 38 -

P 回答対象外 4 -

合計 167

新婚世帯以外

夫婦のみ世帯

◇夫婦のみ世帯全体と比較すると、「住んでいた」が多い。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   



 41 

【転入】（自分のみ等除く） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝377 

選択肢
回答数 %

1 家族・知人の紹介 47 12.5%

2 不動産業者の紹介 43 11.4%

3 住んでいた 60 15.9%

4 通っていた 29 7.7%

5 家族・知人が住んでいる・住んでいた 148 39.3%

6 まちのイメージの良さ 121 32.1%

7 生駒市内のイベント・観光 1 0.3%

8 生駒市役所が発信する情報 6 1.6%

9 行政の取組・支援 6 1.6%

10 その他 58 15.4%

N 未回答者 87 -

P 回答対象外 8 -

合計 614

自分のみ等除く

◇「家族・知人が住んでいる・住んでいた」が最も多く、次いで「まちのイメージの良さ」、「住んでいた」の順。 
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【転入】（自分のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

ｎ＝241 

選択肢
回答数 %

1 家族・知人の紹介 31 12.9%

2 不動産業者の紹介 56 23.2%

3 住んでいた 18 7.5%

4 通っていた 30 12.4%

5 家族・知人が住んでいる・住んでいた 44 18.3%

6 まちのイメージの良さ 46 19.1%

7 生駒市内のイベント・観光 2 0.8%

8 生駒市役所が発信する情報 1 0.4%

9 行政の取組・支援 1 0.4%

10 その他 71 29.5%

N 未回答者 99 -

P 回答対象外 24 -

合計 423

自分のみ

◆全ての世帯で「家族・知人が住んでいる・住んでいた」が上位 3 位以内に入っており、【子育て世帯】【新婚
世帯】では最も多い。 

◆全ての世帯で「まちのイメージの良さ」が上位 3 位以内に入っていて、「家族・知人が住んでいる・住んで
いた」に次いで多い。 

◆【子育て世帯】【新婚世帯以外】世帯では、「住んでいた」が 3番目に多い。 
◆【子育て世帯】では「不動産業者の紹介」が低く、【夫婦のみ世帯】【自分のみ】では「不動産業者の紹介」
が多い。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

◇「不動産業者の紹介」が最も多く、「まちのイメージの良さ」、「家族・知人が住んでいる・住んでいた」の
順。 
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●転出者アンケート  

 

Ⅰ .  あなた・ご家族について  

問１ 引越し後の家族構成＊を教えてください。（あてはまるもの 1つ選択）  

【転出】（単純集計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇「自分のみ」が最も多く、次いで「自分と配偶者（パートナー）、「自分と配偶者（パートナー）と子ども」の
順。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

n= 852
選択肢 回答数 ％

1 自分と配偶者（パートナー） 220 25.8%
2 自分と配偶者（パートナー）、子ども 84 9.9%
3 自分と子ども 36 4.2%
4 二世帯以上 25 2.9%
5 自分のみ 424 49.8%
6 自分と兄弟姉妹 2 0.2%
7 自分（および兄弟姉妹）と親 40 4.7%
8 その他 21 2.5%
N 無回答 4 -

856 100.0%合計
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問２ 同居されている方全員（自分含む）の年齢・人数を教えてください。 

【転出】（単純集計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅱ .  引越し・住まいについて  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇「19歳～24歳」が最も多く、次いで「25歳～29歳」、「30代」の順。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 

n= 856
選択肢 回答数 ％

1 6歳以下 68 7.9%
2 7～18歳 37 4.3%
3 19～24歳 227 26.5%
4 25～29歳 211 24.6%
5 30代 199 23.2%
6 40代 118 13.8%
7 50代 95 11.1%
8 60代 70 8.2%
9 70代以上 54 6.3%

1079合計
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Ⅱ .  引越し・住まいについて  

問３ どちらに引越しますか。 

●引越し後 

【転出】（単純集計） 

〇都道府県（国外の国名） ※ 回答数が 10以上のものを抜粋 

 

◇「大阪府」が最も多く、次いで「奈良県」、「東京都」。 
◇「大阪府」と「奈良県」で半数を超えている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

n= 846
選択肢 回答数 ％

1 大阪府 238 28.1%
2 奈良県 220 26.0%
3 東京都 64 7.6%
4 京都府 48 5.7%
5 兵庫県 44 5.2%
6 神奈川県 26 3.1%
7 愛知県 26 3.1%
8 三重県 20 2.4%
9 埼玉県 13 1.5%

10 滋賀県 13 1.5%
11 福岡県 11 1.3%
12 千葉県 11 1.3%
13 広島県 10 1.2%
14 和歌山県 10 1.2%
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〇市町村（※回答数が 10以上の市町村のみ記載） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

111 

33 

94 

135 

14 

11 

60 

15 

11 

22 

15 

13 

13 

309 

0 50 100 150 200 250 300 350

大阪市

東大阪市

その他の大阪府

奈良市

大和郡山市

橿原市

その他の奈良県

京都市

木津川市

その他の京都府

神戸市

横浜市

名古屋市

その他

n= 856
選択肢 回答数 ％

1 大阪市 111 13.0%
2 東大阪市 33 3.9%
3 その他の大阪府 94 11.0%
4 奈良市 135 15.8%
5 大和郡山市 14 1.6%
6 橿原市 11 1.3%
7 その他の奈良県 60 7.0%
8 京都市 15 1.8%
9 木津川市 11 1.3%

10 その他の京都府 22 2.6%
11 神戸市 15 1.8%
12 横浜市 13 1.5%
13 名古屋市 13 1.5%
14 その他 309 36.1%

856 100.0%合計

◇「奈良市」が最も多く、次いで「大
阪市」、「その他の大阪府」の
順。 
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問４ 引越し前後の住宅の種類を教えてください。（あてはまるもの 1つ選択） 

●引越し前の住宅（新築物件、中古物件） 

【転出】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●引越し前の住宅（住宅の種類） 

【転出】（単純集計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇新築と中古が半々。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 

◇「社宅・寮・実家」、「マンション等の集合住宅（賃貸）」、「一戸建て住宅（持ち家）」それぞれが 3割程度。 
 
 
 
 
 
 
 

n= 532
選択肢 回答数 ％

1 新築物件 259 48.7%
2 中古物件 273 51.3%
N 無回答 324 -

856 100.0%合計

n= 842
選択肢 回答数 ％

1 社宅・寮・実家 257 30.5%
2 一戸建て住宅（持ち家） 219 26.0%
3 一戸建て住宅（賃貸） 34 4.0%
4 マンション等の集合住宅（持ち家） 89 10.6%
5 マンション等の集合住宅（賃貸） 234 27.8%
6 長屋建て住宅（持ち家） 2 0.2%
7 長屋建て住宅（賃貸） 4 0.5%
8 介護サービス付住宅 0 0.0%
9 その他 3 0.4%
N 無回答 14 -

856 100.0%合計
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【転出】（子育て世帯※）  ※18歳以下の子どもがいる世帯 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転出】（夫婦のみ世帯全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝87 

ｎ＝219 

選択肢
回答数 %

1 実家・社宅・寮 14 16.1%

2 一戸建て（持ち家） 21 24.1%

3 一戸建て（賃貸） 6 6.9%

4 マンション等（持ち家） 9 10.3%

5 マンション等（賃貸） 37 42.5%

6 長屋（持ち家） 0 0.0%

7 長屋（賃貸） 0 0.0%

8 介護サービス付住宅 0 0.0%

9 その他 0 0.0%

N 不明 4 -

合計 91 100.0%

子育て世帯

選択肢
回答数 %

1 実家・社宅・寮 60 27.4%

2 一戸建て（持ち家） 65 29.7%

3 一戸建て（賃貸） 9 4.1%

4 マンション等（持ち家） 27 12.3%

5 マンション等（賃貸） 56 25.6%

6 長屋（持ち家） 1 0.5%

7 長屋（賃貸） 1 0.5%

8 介護サービス付住宅 0 0.0%

9 その他 0 0.0%

N 不明 1 -

合計 220 100.0%

全体

夫婦のみ世帯

◇「マンション等（賃貸）」が最
も多く、次いで「一戸建て
（持ち家）」、「実家・社宅・
寮」の順。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 

◇「一戸建て（持ち家）」が最
も多く、次いで「実家・社
宅・寮」、「マンション等（賃
貸）」の順。 
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【転出】（新婚世帯）  ※結婚を機に転入した夫婦のみ世帯 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転出】（新婚世帯以外の夫婦のみ世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝104 

ｎ＝115 

選択肢
回答数 %

1 実家・社宅・寮 43 41.3%

2 一戸建て（持ち家） 25 24.0%

3 一戸建て（賃貸） 0 0.0%

4 マンション等（持ち家） 13 12.5%

5 マンション等（賃貸） 22 21.2%

6 長屋（持ち家） 0 0.0%

7 長屋（賃貸） 1 1.0%

8 介護サービス付住宅 0 0.0%

9 その他 0 0.0%

N 不明 1 -

合計 105 100.0%

夫婦のみ世帯

新婚世帯

選択肢
回答数 %

1 実家・社宅・寮 17 14.8%

2 一戸建て（持ち家） 40 34.8%

3 一戸建て（賃貸） 9 7.8%

4 マンション等（持ち家） 14 12.2%

5 マンション等（賃貸） 34 29.6%

6 長屋（持ち家） 1 0.9%

7 長屋（賃貸） 0 0.0%

8 介護サービス付住宅 0 0.0%

9 その他 0 0.0%

N 不明 0 -

合計 115 100.0%

夫婦のみ世帯

新婚世帯以外

◇「実家・社宅・寮」が最も多
く、次いで「一戸建て（持ち
家）」、「マンション等（賃
貸）」の順。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 

◇「一戸建て（持ち家）」が最
も多く、次いで「マンション
等（賃貸）」、「実家・社宅・
寮」の順。 
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【転出】（自分のみ等除く※）  ※子育て世帯と夫婦のみ世帯の合計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転出】（自分のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝306 

ｎ＝419 

選択肢
回答数 %

1 実家・社宅・寮 74 24.2%

2 一戸建て（持ち家） 86 28.1%

3 一戸建て（賃貸） 15 4.9%

4 マンション等（持ち家） 36 11.8%

5 マンション等（賃貸） 93 30.4%

6 長屋（持ち家） 1 0.3%

7 長屋（賃貸） 1 0.3%

8 介護サービス付住宅 0 0.0%

9 その他 0 0.0%

N 不明 5 -

合計 311 100.0%

自分のみ等除く

選択肢
回答数 %

1 実家・社宅・寮 161 38.4%

2 一戸建て（持ち家） 104 24.8%

3 一戸建て（賃貸） 12 2.9%

4 マンション等（持ち家） 42 10.0%

5 マンション等（賃貸） 98 23.4%

6 長屋（持ち家） 0 0.0%

7 長屋（賃貸） 1 0.2%

8 介護サービス付住宅 0 0.0%

9 その他 1 0.2%

N 不明 5 -

合計 424 100.0%

自分のみ

◇「マンション等（賃貸）」が最
も多く、次いで「一戸建て
（持ち家）」、「実家・社宅・
寮」の順。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 

◇「実家・社宅・寮」が最も多
く、次いで「一戸建て（持ち
家）」、「マンション等（賃
貸）」の順。 
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●引越し後の住宅（新築物件、中古物件） 

【転出】（単純集計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●引越し後の住宅（住宅の種類） 

【転出】（単純集計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇中古が 7 割以上を占め
る。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 

◆各世帯共通して「マンション等（賃貸）」「一戸建て（持ち家）」「実家社宅・寮」が上位 3位に入っている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 

◇「マンション等の集合住宅（賃貸）」が最も多く、約 6 割を占める。次いで「社宅・寮・実家」、「一戸建て住宅（持ち
家）」の順。 

 
 
 
 
 
 

n= 845
選択肢 回答数 ％

1 社宅・寮・実家 127 15.0%
2 一戸建て住宅（持ち家） 93 11.0%
3 一戸建て住宅（賃貸） 33 3.9%
4 マンション等の集合住宅（持ち家） 68 8.0%
5 マンション等の集合住宅（賃貸） 512 60.6%
6 長屋建て住宅（持ち家） 0 0.0%
7 長屋建て住宅（賃貸） 4 0.5%
8 介護サービス付住宅 4 0.5%
9 その他 4 0.5%
N 無回答 11 -

856 100.0%合計

n= 536
選択肢 回答数 ％

1 新築物件 142 26.5%
2 中古物件 394 73.5%
N 無回答 320 -
P 回答対象外 0 -

合計 856 100.0%
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【転出】（子育て世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転出】（夫婦のみ世帯全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝88 

ｎ＝219 

選択肢
回答数 %

1 実家・社宅・寮 10 11.4%

2 一戸建て（持ち家） 28 31.8%

3 一戸建て（賃貸） 7 8.0%

4 マンション等（持ち家） 11 12.5%

5 マンション等（賃貸） 32 36.4%

6 長屋（持ち家） 0 0.0%

7 長屋（賃貸） 0 0.0%

8 介護サービス付住宅 0 0.0%

9 その他 0 0.0%

N 不明 3 -

合計 91 100.0%

子育て世帯

選択肢
回答数 %

1 実家・社宅・寮 7 3.2%

2 一戸建て（持ち家） 25 11.4%

3 一戸建て（賃貸） 8 3.7%

4 マンション等（持ち家） 24 11.0%

5 マンション等（賃貸） 151 68.9%

6 長屋（持ち家） 0 0.0%

7 長屋（賃貸） 2 0.9%

8 介護サービス付住宅 1 0.5%

9 その他 1 0.5%

N 不明 1 -

合計 220 100.0%

夫婦のみ世帯

全体

◇「マンション等（賃貸）」が最
も多く、次いで「一戸建て
（持ち家）」、「マンション等
（持ち家）」の順。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 

◇「マンション等（賃貸）」が最も多
く、約 7 割を占める。次いで「一
戸建て（持ち家）」、「マンション
等（持ち家）」の順。 
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【転出】（新婚世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転出】（新婚世帯以外の夫婦のみ世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝104 

ｎ＝115 

選択肢
回答数 %

1 実家・社宅・寮 3 2.9%

2 一戸建て（持ち家） 6 5.8%

3 一戸建て（賃貸） 3 2.9%

4 マンション等（持ち家） 6 5.8%

5 マンション等（賃貸） 85 81.7%

6 長屋（持ち家） 0 0.0%

7 長屋（賃貸） 1 1.0%

8 介護サービス付住宅 0 0.0%

9 その他 0 0.0%

N 不明 1 -

合計 105 100.0%

夫婦のみ世帯

新婚世帯

選択肢
回答数 %

1 実家・社宅・寮 4 3.5%

2 一戸建て（持ち家） 19 16.5%

3 一戸建て（賃貸） 5 4.3%

4 マンション等（持ち家） 18 15.7%

5 マンション等（賃貸） 66 57.4%

6 長屋（持ち家） 0 0.0%

7 長屋（賃貸） 1 0.9%

8 介護サービス付住宅 1 0.9%

9 その他 1 0.9%

N 不明 0 -

合計 115 100.0%

夫婦のみ世帯

新婚世帯以外

◇「マンション等（賃貸）」が最
も多く約 8割を占める。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 

◇「マンション等（賃貸）」が最
も多く、約 6割を占める。 
次いで「一戸建て（持ち
家）」、「マンション等（持ち
家）」の順。 
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【転出】（自分のみ等除く） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転出】（自分のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝307 

ｎ＝422 

選択肢
回答数 %

1 実家・社宅・寮 17 5.5%

2 一戸建て（持ち家） 53 17.3%

3 一戸建て（賃貸） 15 4.9%

4 マンション等（持ち家） 35 11.4%

5 マンション等（賃貸） 183 59.6%

6 長屋（持ち家） 0 0.0%

7 長屋（賃貸） 2 0.7%

8 介護サービス付住宅 1 0.3%

9 その他 1 0.3%

N 不明 4 -

合計 311 100.0%

自分のみ等除く

選択肢
回答数 %

1 実家・社宅・寮 77 18.2%

2 一戸建て（持ち家） 12 2.8%

3 一戸建て（賃貸） 14 3.3%

4 マンション等（持ち家） 24 5.7%

5 マンション等（賃貸） 289 68.5%

6 長屋（持ち家） 0 0.0%

7 長屋（賃貸） 1 0.2%

8 介護サービス付住宅 3 0.7%

9 その他 2 0.5%

N 不明 2 -

合計 424 100.0%

自分のみ

◇「マンション等（賃貸）」
が最も多く、約 6 割を
占める。 
次いで「一戸建て（持ち
家）」、「マンション等
（持ち家）」の順。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 

◆全ての世帯において「マンショ
ン等（賃貸）」が最も多い。 

◆【自分のみ】以外の世帯は同傾
向で、「マンション等（賃貸）」、
「一戸建て（持ち家）」、「マンシ
ョン等（持ち家）」の順。 

 
 
 
 
 

◇「マンション等（賃貸）が最も
多く、約 7割近い。 
次いで「実家・社宅・寮」、「マ
ンション等（持ち家）」の順。 
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問５ 引越しの際、他に検討していた住宅の種類を教えてください。（あてはまるもの全て選択） 

【転出】（単純集計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転出】（子育て世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n= 856
選択肢 回答数 ％

1 一戸建て住宅（持ち家） 152 17.8%
2 一戸建て住宅（賃貸） 85 9.9%
3 マンション等の集合住宅（持ち家） 121 14.1%
4 マンション等の集合住宅（賃貸） 566 66.1%
5 長屋建て住宅（持ち家） 6 0.7%
6 長屋建て住宅（賃貸） 22 2.6%
7 その他 12 1.4%

964合計

ｎ＝91 

◇「マンション等の集合住宅
（賃貸）」が最も多く、2/3
を占める。次いで「一戸建
て（持ち家）」、「マンション
等の集合住宅（持ち家）」
の順。 

 
 
 
   
 

◇「一戸建て（持ち家）」と「マ
ンション（賃貸）」がそれぞ
れ約 4割を占める。 

 
 
 
   
 

選択肢
回答数 %

1 一戸建て（持ち家） 41 45.1%

2 一戸建て（賃貸） 14 15.4%

3 マンション等（持ち家） 21 23.1%

4 マンション等（賃貸） 39 42.9%

5 長屋（持ち家） 0 0.0%

6 長屋（賃貸） 0 0.0%

7 その他 1 1.1%

合計 116

子育て世帯
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【転出】（夫婦のみ世帯全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転出】（新婚世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝220 

ｎ＝105 

選択肢
回答数 %

1 一戸建て（持ち家） 49 22.3%

2 一戸建て（賃貸） 26 11.8%

3 マンション等（持ち家） 44 20.0%

4 マンション等（賃貸） 165 75.0%

5 長屋（持ち家） 4 1.8%

6 長屋（賃貸） 5 2.3%

7 その他 6 2.7%

合計 299

夫婦のみ世帯

全体

選択肢
回答数 %

1 一戸建て（持ち家） 19 18.1%

2 一戸建て（賃貸） 9 8.6%

3 マンション等（持ち家） 17 16.2%

4 マンション等（賃貸） 90 85.7%

5 長屋（持ち家） 0 0.0%

6 長屋（賃貸） 1 1.0%

7 その他 0 0.0%

合計 136

夫婦のみ世帯

新婚世帯

◇夫婦のみ世帯全体と比較
しても、特に「マンション等
（賃貸）」を検討した人が
多い。 

 
   
 

◇「マンション等（賃貸）」が
最も多く、75％を占める。
次いで「一戸建て（持ち
家）」、「マンション等（持ち
家）」の順。 
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【転出】（新婚世帯以外の夫婦のみ世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転出】（自分のみ等除く） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝115 

ｎ＝311 

選択肢
回答数 %

1 一戸建て（持ち家） 30 26.1%

2 一戸建て（賃貸） 17 14.8%

3 マンション等（持ち家） 27 23.5%

4 マンション等（賃貸） 75 65.2%

5 長屋（持ち家） 4 3.5%

6 長屋（賃貸） 4 3.5%

7 その他 6 5.2%

合計 163

夫婦のみ世帯

新婚世帯以外

選択肢
回答数 %

1 一戸建て（持ち家） 90 28.9%

2 一戸建て（賃貸） 40 12.9%

3 マンション等（持ち家） 65 20.9%

4 マンション等（賃貸） 204 65.6%

5 長屋（持ち家） 4 1.3%

6 長屋（賃貸） 5 1.6%

7 その他 7 2.3%

合計 415

自分のみ等除く

◇新婚世帯よりも、「一戸
建て（持ち家）」、「マン
ション等（持ち家）」な
ど、持ち家の比率が高
い。 

   
 

◇「マンション等（賃貸）」が
最も多く、6 割を超える。
次いで「一戸建て（持ち
家）」、「マンション等（持ち
家）」の順。 
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【転出】（自分のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 新築、中古にこだわりはありましたか。（あてはまるもの 1つに○） 

【転出】（単純集計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝424 

選択肢
回答数 %

1 一戸建て（持ち家） 26 6.1%

2 一戸建て（賃貸） 34 8.0%

3 マンション等（持ち家） 38 9.0%

4 マンション等（賃貸） 315 74.3%

5 長屋（持ち家） 1 0.2%

6 長屋（賃貸） 13 3.1%

7 その他 4 0.9%

合計 431

自分のみ

◇「マンション等（賃貸）」が
最も多く、7割を超える。 
 

 

◆すべての世帯で、「マンション等（賃貸）」が最多。 
◆【子育て世帯】は、他の世帯よりも「一戸建て（持ち家）」が多い。 
◆【夫婦のみ世帯】の中でも、新婚世帯は「マンション等（賃貸）」が特に多い。また、新婚以外の夫婦のみ世帯で
では、持ち家を検討する世帯も増える。 

 
 

◇「こだわりはない」「状態が
良ければ、また安ければ
中古でもよかった」がそれ
ぞれ約 4割を占める。 
新築希望は約 2割。 

 

n= 668
選択肢 回答数 ％

1 新築がよかった 125 18.7%

2
状態が良ければ、または安ければ中古でもよ
かった

249 37.3%

3
古い建物が好き、または改修がしたいので中
古がよかった

7 1.0%

4 こだわりはない 287 43.0%
N 無回答 116 -
P 回答対象外 72 -

856 100.0%合計
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【転出】（子育て世帯全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転出】（子育て世帯かつ戸建て入居者） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝76 

ｎ＝34 

選択肢
回答数 %

1 新築がよかった 25 32.9%

2
状態が良ければ、
また安ければ中古でもよかった

25 32.9%

3
古い建物が好き、
または改修したいので中古がよかった

4 5.3%

4 こだわりはない 22 28.9%

N 不明 6 -

P 回答対象外 9 -

合計 91 100.0%

全体

子育て世帯

選択肢
回答数 %

1 新築がよかった 13 38.2%

2
状態が良ければ、
また安ければ中古でもよかった

15 44.1%

3
古い建物が好き、
または改修したいので中古がよかった

3 8.8%

4 こだわりはない 3 8.8%

N 不明 1 -

P 回答対象外 0 -

合計 35 100.0%

戸建て入居者

子育て世帯

◇全体と比較すると、「こだ
わりはない」が少なく、「新
築がよかった」が多い。 

 

◇子育て世帯全体と比較す
ると、「新築がよかった」と
「状態が良ければ、また
安ければ中古でもよかっ
た」が多く、「こだわりはな
い」が少ない。 
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【転出】（子育て世帯かつマンション入居者） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転出】（夫婦のみ世帯全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝41 

ｎ＝186 

選択肢
回答数 %

1 新築がよかった 12 29.3%

2
状態が良ければ、
また安ければ中古でもよかった

10 24.4%

3
古い建物が好き、
または改修したいので中古がよかった

1 2.4%

4 こだわりはない 18 43.9%

N 不明 2 -

P 回答対象外 0 -

合計 43 100.0%

マンション入居者

子育て世帯

選択肢
回答数 %

1 新築がよかった 45 24.2%

2
状態が良ければ、
また安ければ中古でもよかった

71 38.2%

3
古い建物が好き、
または改修したいので中古がよかった

0 0.0%

4 こだわりはない 70 37.6%

N 不明 31 -

P 回答対象外 3 -

合計 220 100.0%

全体

夫婦のみ世帯

◇子育て世帯全体と比較す
ると、「こだわりはない」が
多く、「新築がよかった」
「状態が良ければ、また
安ければ中古でもよかっ
た」が少ない。 

 

◇全体と比較すると、「新築
がよかった」が多く、「こだ
わりはない」が少ない。 
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【転出】（新婚世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転出】（新婚世帯以外の夫婦のみ世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝104 

ｎ＝82 

選択肢
回答数 %

1 新築がよかった 27 26.0%

2
状態が良ければ、
また安ければ中古でもよかった

38 36.5%

3
古い建物が好き、
または改修したいので中古がよかった

0 0.0%

4 こだわりはない 39 37.5%

N 不明 1 -

P 回答対象外 0 -

合計 105 100.0%

新婚世帯

夫婦のみ世帯

選択肢
回答数 %

1 新築がよかった 18 22.0%

2
状態が良ければ、
また安ければ中古でもよかった

33 40.2%

3
古い建物が好き、
または改修したいので中古がよかった

0 0.0%

4 こだわりはない 31 37.8%

N 不明 30 -

P 回答対象外 3 -

合計 115 100.0%

新婚世帯以外

夫婦のみ世帯

◇夫婦のみ世帯全体と同傾
向。 

 

◇新婚世帯よりは「状態が
良ければ、また安ければ
中古でもよかった」が多
く、「新築がよかった」が
少ない。 
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【転出】（自分のみ等除く） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転出】（自分のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝262 

ｎ＝326 

選択肢
回答数 %

1 新築がよかった 70 26.7%

2
状態が良ければ、
また安ければ中古でもよかった

96 36.6%

3
古い建物が好き、
または改修したいので中古がよかった

4 1.5%

4 こだわりはない 92 35.1%

N 不明 37 -

P 回答対象外 12 -

合計 311 100.0%

自分のみ等除く

選択肢
回答数 %

1 新築がよかった 46 14.1%

2
状態が良ければ、
また安ければ中古でもよかった

126 38.7%

3
古い建物が好き、
または改修したいので中古がよかった

3 0.9%

4 こだわりはない 151 46.3%

N 不明 59 -

P 回答対象外 39 -

合計 424 100.0%

自分のみ

◇「状態が良ければ、また安
ければ中古でもよかった」
「こだわりはない」がそれ
ぞれ約 1/3を占める。 

◆【子育て世帯】は他の世帯
より新築を希望している。 

◆戸建て入居者は、マンショ
ン入居者よりも新築を希
望する傾向が強い。 

 

◇全体と比較すると、「こだ
わりはない」が多く、「新
築がよかった」が少ない。 
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問７ 引越しのきっかけを教えてください。（あてはまるもの全て選択） 

【転出】（単純集計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇「交通・買い物環境」が最も多く、次いで「就職・転職」、「近居・同居するため」の順。 
 

n= 684
選択肢 回答数 ％

1 就職・転職 251 36.7%
2 転勤 84 12.3%
3 退職 25 3.7%
4 進学 33 4.8%
5 結婚 127 18.6%
6 出産 29 4.2%
7 離別・独立 70 10.2%
8 住宅・設備が古くなってきた 26 3.8%
9 規模・間取りが合わなくなった 41 6.0%

10 金銭的負担（維持管理・家賃等） 42 6.1%
11 契約更新・終了 23 3.4%
12 新しい家（部屋）に住みたかった 82 12.0%
13 近居・同居するため 147 21.5%
14 自然環境 97 14.2%
15 子育て・教育環境 62 9.1%
16 医療・福祉環境 38 5.6%
17 交通・買い物環境 290 42.4%
18 その他 46 6.7%
N 無回答 99 -
P 回答対象外 73 -

1685合計



 64 

【転出】（子育て世帯全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝77 

選択肢
回答数 %

1 就職・転職 9 11.7%

2 転勤 16 20.8%

3 退職 0 0.0%

4 進学 12 15.6%

5 結婚 8 10.4%

6 出産 22 28.6%

7 離別・独立 7 9.1%

8 住宅・設備が古くなってきた 2 2.6%

9 規模・間取りが合わなくなった 16 20.8%

10 金銭的負担（維持管理・家賃等） 3 3.9%

11 契約更新・終了 2 2.6%

12 新しい家（部屋）に住みたかった 14 18.2%

13 近居・同居するため 18 23.4%

14 自然環境 13 16.9%

15 子育て・教育環境 35 45.5%

16 医療・福祉環境 12 15.6%

17 交通・買い物環境 35 45.5%

18 その他 3 3.9%

N 無回答 5 -

P 回答対象外 9 -

合計 241

全体

子育て世帯

◇「子育て・教育環境」と「交通・買い物環境」が同数で最も多く、次いで「出産」、「近居・同居するため」の
順。全体と比較すると、出産が特に多い。 
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【転出】（子育て世帯かつ戸建て入居者） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝34 

選択肢
回答数 %

1 就職・転職 3 8.8%

2 転勤 7 20.6%

3 退職 0 0.0%

4 進学 6 17.6%

5 結婚 2 5.9%

6 出産 11 32.4%

7 離別・独立 0 0.0%

8 住宅・設備が古くなってきた 1 2.9%

9 規模・間取りが合わなくなった 8 23.5%

10 金銭的負担（維持管理・家賃等） 2 5.9%

11 契約更新・終了 1 2.9%

12 新しい家（部屋）に住みたかった 10 29.4%

13 近居・同居するため 8 23.5%

14 自然環境 11 32.4%

15 子育て・教育環境 19 55.9%

16 医療・福祉環境 8 23.5%

17 交通・買い物環境 16 47.1%

18 その他 2 5.9%

N 無回答 1 -

P 回答対象外 0 -

合計 116

戸建て入居者

子育て世帯

◇「子育て・教育環境」が最も多く、次いで「交通・買い物環境」、「出産」・「自然環境」の順。 
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【転出】（子育て世帯かつマンション入居者） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝40 

選択肢
回答数 %

1 就職・転職 6 15.0%

2 転勤 8 20.0%

3 退職 0 0.0%

4 進学 6 15.0%

5 結婚 6 15.0%

6 出産 11 27.5%

7 離別・独立 7 17.5%

8 住宅・設備が古くなってきた 1 2.5%

9 規模・間取りが合わなくなった 8 20.0%

10 金銭的負担（維持管理・家賃等） 1 2.5%

11 契約更新・終了 1 2.5%

12 新しい家（部屋）に住みたかった 4 10.0%

13 近居・同居するため 9 22.5%

14 自然環境 1 2.5%

15 子育て・教育環境 14 35.0%

16 医療・福祉環境 3 7.5%

17 交通・買い物環境 19 47.5%

18 その他 1 2.5%

N 無回答 3 -

P 回答対象外 0 -

合計 109

マンション入居者

子育て世帯

◇「交通・買い物環境」が最も多く、次いで「子育て・教育環境」、「出産」の順。 
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【転出】（夫婦のみ世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝189 

選択肢
回答数 %

1 就職・転職 23 12.2%

2 転勤 19 10.1%

3 退職 9 4.8%

4 進学 1 0.5%

5 結婚 105 55.6%

6 出産 5 2.6%

7 離別・独立 7 3.7%

8 住宅・設備が古くなってきた 14 7.4%

9 規模・間取りが合わなくなった 9 4.8%

10 金銭的負担（維持管理・家賃等） 7 3.7%

11 契約更新・終了 3 1.6%

12 新しい家（部屋）に住みたかった 10 5.3%

13 近居・同居するため 71 37.6%

14 自然環境 26 13.8%

15 子育て・教育環境 18 9.5%

16 医療・福祉環境 11 5.8%

17 交通・買い物環境 87 46.0%

18 その他 18 9.5%

N 無回答 29 -

P 回答対象外 2 -

合計 474

夫婦のみ世帯

◇「結婚」が最も多く、次いで「交通・買い物環境」、「近居・同居するため」の順。 
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【転出】（自分のみ等除く） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝266 

選択肢
回答数 %

1 就職・転職 32 12.0%

2 転勤 35 13.2%

3 退職 9 3.4%

4 進学 13 4.9%

5 結婚 113 42.5%

6 出産 27 10.2%

7 離別・独立 14 5.3%

8 住宅・設備が古くなってきた 16 6.0%

9 規模・間取りが合わなくなった 25 9.4%

10 金銭的負担（維持管理・家賃等） 10 3.8%

11 契約更新・終了 5 1.9%

12 新しい家（部屋）に住みたかった 24 9.0%

13 近居・同居するため 89 33.5%

14 自然環境 39 14.7%

15 子育て・教育環境 53 19.9%

16 医療・福祉環境 23 8.6%

17 交通・買い物環境 122 45.9%

18 その他 21 7.9%

N 無回答 34 -

P 回答対象外 11 -

合計 715

自分のみ等除く

◇「交通・買い物環境」が最も多く、次いで「結婚」、「近居・同居するため」の順。 
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【転出】（自分のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝239 

選択肢
回答数 %

1 就職・転職 197 82.4%

2 転勤 44 18.4%

3 退職 10 4.2%

4 進学 13 5.4%

5 結婚 5 2.1%

6 出産 0 0.0%

7 離別・独立 40 16.7%

8 住宅・設備が古くなってきた 7 2.9%

9 規模・間取りが合わなくなった 15 6.3%

10 金銭的負担（維持管理・家賃等） 18 7.5%

11 契約更新・終了 14 5.9%

12 新しい家（部屋）に住みたかった 51 21.3%

13 近居・同居するため 28 11.7%

14 自然環境 43 18.0%

15 子育て・教育環境 5 2.1%

16 医療・福祉環境 10 4.2%

17 交通・買い物環境 132 55.2%

18 その他 20 8.4%

N 無回答 48 -

P 回答対象外 39 -

合計 739

自分のみ

◇「就職・転職」が最も多く、約 8割。次いで「交通・買い物環境」が約半数。 

◆「交通・買い物環境」はすべての世帯において上位 3位以内に入っている。 
◆【子育て世帯】は「子育て・教育環境」がきっかけになっていることが多い。 
◆【夫婦のみ世帯】と【自分のみ等除く世帯】では、3番目に「近居・同居するため」の理由が入っている。 
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問８ 引越し先として生駒市内も検討しましたか。 （あてはまるもの１つ選択）  

【転出】（単純集計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転出】（子育て世帯全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転出】（子育て世帯かつ戸建て入居者） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝78 

ｎ＝34 

◇約 8 割が生駒市内を検
討していない。 

◇全体よりも、生駒市内を
検討した世帯が多い。 

選択肢
回答数 %

1 検討した 28 35.9%

2 検討していない 50 64.1%

合計 78 100.0%

子育て世帯

全体

選択肢
回答数 %

1 検討した 16 47.1%

2 検討していない 18 52.9%

合計 34 100.0%

子育て世帯

戸建て入居者

◇戸建て入居者は、より
生駒市内を検討した世帯
が多い。 

n= 664
選択肢 回答数 ％

1 検討した 134 20.2%
2 検討していない 530 79.8%
N 無回答 119 -
P 回答対象外 73 -

856 100.0%合計
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【転出】（子育て世帯かつマンション入居者） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転出】（夫婦のみ世帯全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転出】（新婚世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝41 

ｎ＝188 

ｎ＝104 

選択肢
回答数 %

1 検討した 12 29.3%

2 検討していない 29 70.7%

合計 41 100.0%

子育て世帯

マンション入居者

選択肢
回答数 %

1 検討した 56 29.8%

2 検討していない 132 70.2%

合計 188 100.0%

全体

夫婦のみ世帯

選択肢
回答数 %

1 検討した 33 31.7%

2 検討していない 71 68.3%

合計 104 100.0%

新婚世帯

夫婦のみ世帯

◇マンション入居者は、子
育て世帯の中でも、生駒
市内を検討しない世帯が
多い。 

◇子育て世帯のマンショ
ン入居者と同傾向で、約 7
割が生駒市内を検討して
いない。 

◇夫婦のみ世帯全体と同
傾向。 
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【転出】（新婚世帯以外の夫婦のみ世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転出】（自分のみ等除く） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転出】（自分のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝84 

ｎ＝266 

ｎ＝321 

選択肢
回答数 %

1 検討した 23 27.4%

2 検討していない 61 72.6%

合計 84 100.0%

新婚世帯以外

夫婦のみ世帯

選択肢
回答数 %

1 検討した 84 31.6%

2 検討していない 182 68.4%

合計 266 100.0%

自分のみ等除く

選択肢
回答数 %

1 検討した 34 10.6%

2 検討していない 287 89.4%

合計 321 100.0%

自分のみ

◇夫婦のみ世帯全体と同
傾向。 

◇全体と同傾向。 

◇最も生駒市内を検討し
ていない世帯。 

◆全体的に生駒市内を検討していない世帯が多い。 
◆子育て世帯の中でも、マンション居住者のほうがより生駒市内を検討していない。 
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問９ 引越し先の市区町村を選んだ決め手を教えてください。（あてはまるもの３つ以内を選択） 

【転出】（単純集計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇「通勤・通学のしやすさ」が最も多く、次いで「希望の物件があったから」、「交通・買い物環境」の順。 

n= 665
選択肢 回答数 ％

1 希望の物件があったから 170 25.6%
2 以前住んでいた・通っていた 56 8.4%
3 家族・知人が住んでいる・住んでいた 103 15.5%
4 引越し前の居住地との近さ 18 2.7%
5 親・子世帯の住まいとの近さ 59 8.9%
6 通勤・通学のしやすさ 356 53.5%
7 自然環境 43 6.5%
8 子育て・教育環境 23 3.5%
9 医療・福祉環境 11 1.7%

10 交通・買い物環境 110 16.5%
11 まちのイメージの良さ 41 6.2%
12 行政の取組・支援 1 0.2%
13 その他 57 8.6%
N 無回答 120 -
P 回答対象外 71 -

1239合計
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【転出】（子育て世帯全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝76 

選択肢
回答数 %

1 希望の物件があったから 27 35.5%

2 以前住んでいた・通っていた 9 11.8%

3 家族・知人が住んでいる・住んでいた 10 13.2%

4 引越し前の居住地との近さ 1 1.3%

5 親・子世帯の住まいとの近さ 17 22.4%

6 通勤・通学のしやすさ 34 44.7%

7 自然環境 9 11.8%

8 子育て・教育環境 12 15.8%

9 医療・福祉環境 2 2.6%

10 交通・買い物環境 13 17.1%

11 まちのイメージの良さ 5 6.6%

12 行政の取組・支援 0 0.0%

N 無回答 6 -

P 回答対象外 9 -

合計 154

子育て世帯

全体

◇「通勤・通学のしやすさ」が最も多く、次いで「希望の物件があったから」、「親・子世帯の住まいとの近さ」
の順。 
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【転出】（子育て世帯かつ戸建て入居者） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝33 

選択肢
回答数 %

1 希望の物件があったから 16 48.5%

2 以前住んでいた・通っていた 5 15.2%

3 家族・知人が住んでいる・住んでいた 5 15.2%

4 引越し前の居住地との近さ 1 3.0%

5 親・子世帯の住まいとの近さ 12 36.4%

6 通勤・通学のしやすさ 12 36.4%

7 自然環境 6 18.2%

8 子育て・教育環境 6 18.2%

9 医療・福祉環境 1 3.0%

10 交通・買い物環境 3 9.1%

11 まちのイメージの良さ 1 3.0%

12 行政の取組・支援 0 0.0%

N 無回答 2 -

P 回答対象外 0 -

合計 70

戸建て入居者

子育て世帯

◇「希望の物件があったから」が最も多く、次いで「親・子世帯の住まいとの近さ」・「通勤・通学のしやすさ」
の順。子育て世帯全体と比較すると、「希望の物件があったから」が多い。 
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【転出】（子育て世帯かつマンション入居者） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝41 

選択肢
回答数 %

1 希望の物件があったから 11 26.8%

2 以前住んでいた・通っていた 4 9.8%

3 家族・知人が住んでいる・住んでいた 4 9.8%

4 引越し前の居住地との近さ 0 0.0%

5 親・子世帯の住まいとの近さ 5 12.2%

6 通勤・通学のしやすさ 22 53.7%

7 自然環境 2 4.9%

8 子育て・教育環境 5 12.2%

9 医療・福祉環境 1 2.4%

10 交通・買い物環境 10 24.4%

11 まちのイメージの良さ 4 9.8%

12 行政の取組・支援 0 0.0%

N 無回答 2 -

P 回答対象外 0 -

合計 70

マンション入居者

子育て世帯

◇「通勤・通学のしやすさ」が最も多く、次いで「希望の物件があったから」、「交通・買い物環境」の順。子育
て世帯全体と比較すると、より「通勤・通学のしやすさ」が多い。 
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【転出】（夫婦のみ世帯全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝187 

選択肢
回答数 %

1 希望の物件があったから 48 25.7%

2 以前住んでいた・通っていた 14 7.5%

3 家族・知人が住んでいる・住んでいた 40 21.4%

4 引越し前の居住地との近さ 6 3.2%

5 親・子世帯の住まいとの近さ 20 10.7%

6 通勤・通学のしやすさ 94 50.3%

7 自然環境 11 5.9%

8 子育て・教育環境 7 3.7%

9 医療・福祉環境 5 2.7%

10 交通・買い物環境 30 16.0%

11 まちのイメージの良さ 11 5.9%

12 行政の取組・支援 0 0.0%

N 無回答 31 -

P 回答対象外 2 -

合計 319

全体

夫婦のみ世帯

◇「通勤・通学のしやすさ」が最も多く、約半数。次いで「希望の物件があったから」、「家族・知人が住んでい
る・住んでいた」の順。 
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【転出】（新婚世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝105 

選択肢
回答数 %

1 希望の物件があったから 25 23.8%

2 以前住んでいた・通っていた 4 3.8%

3 家族・知人が住んでいる・住んでいた 21 20.0%

4 引越し前の居住地との近さ 2 1.9%

5 親・子世帯の住まいとの近さ 12 11.4%

6 通勤・通学のしやすさ 57 54.3%

7 自然環境 3 2.9%

8 子育て・教育環境 5 4.8%

9 医療・福祉環境 2 1.9%

10 交通・買い物環境 17 16.2%

11 まちのイメージの良さ 9 8.6%

12 行政の取組・支援 0 0.0%

N 無回答 0 -

P 回答対象外 0 -

合計 157

新婚世帯

夫婦のみ世帯

◇「通勤・通学のしやすさ」が最も多く、半数を超えている。次いで「希望の物件があったから」、「家族・知人
が住んでいる・住んでいた」の順。 
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【転出】（新婚世帯以外の夫婦のみ世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝82 

選択肢
回答数 %

1 希望の物件があったから 23 28.0%

2 以前住んでいた・通っていた 10 12.2%

3 家族・知人が住んでいる・住んでいた 19 23.2%

4 引越し前の居住地との近さ 4 4.9%

5 親・子世帯の住まいとの近さ 8 9.8%

6 通勤・通学のしやすさ 37 45.1%

7 自然環境 8 9.8%

8 子育て・教育環境 2 2.4%

9 医療・福祉環境 3 3.7%

10 交通・買い物環境 13 15.9%

11 まちのイメージの良さ 2 2.4%

12 行政の取組・支援 0 0.0%

N 無回答 31 -

P 回答対象外 2 -

合計 162

新婚世帯以外

夫婦のみ世帯

◇「通勤・通学のしやすさ」が最も多く、次いで「希望の物件があったから」、「家族・知人が住んでいる・住ん
でいた」の順。夫婦のみ世帯全体と比較すると、「通勤・通学のしやすさ」が少なく、「希望の物件があったか
ら」が多い。 
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【転出】（自分のみ等を除く） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝263 

選択肢
回答数 %

1 希望の物件があったから 75 28.5%

2 以前住んでいた・通っていた 23 8.7%

3 家族・知人が住んでいる・住んでいた 50 19.0%

4 引越し前の居住地との近さ 7 2.7%

5 親・子世帯の住まいとの近さ 37 14.1%

6 通勤・通学のしやすさ 128 48.7%

7 自然環境 20 7.6%

8 子育て・教育環境 19 7.2%

9 医療・福祉環境 7 2.7%

10 交通・買い物環境 43 16.3%

11 まちのイメージの良さ 16 6.1%

12 行政の取組・支援 0 0.0%

N 無回答 37 -

P 回答対象外 11 -

合計 473

自分のみ等除く

◇「通勤・通学のしやすさ」が最も多く、次いで「希望の物件があったから」、「家族・知人が住んでいる・住ん
でいた」の順。 
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【転出】（自分のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝323 

選択肢
回答数 %

1 希望の物件があったから 78 24.1%

2 以前住んでいた・通っていた 15 4.6%

3 家族・知人が住んでいる・住んでいた 28 8.7%

4 引越し前の居住地との近さ 7 2.2%

5 親・子世帯の住まいとの近さ 15 4.6%

6 通勤・通学のしやすさ 202 62.5%

7 自然環境 19 5.9%

8 子育て・教育環境 3 0.9%

9 医療・福祉環境 4 1.2%

10 交通・買い物環境 55 17.0%

11 まちのイメージの良さ 21 6.5%

12 行政の取組・支援 1 0.3%

N 無回答 62 -

P 回答対象外 39 -

合計 549

自分のみ

◇「通勤・通学のしやすさ」が最も多く、6 割を超える。次いで「希望の物件があったから」、「交通・買い物環
境」の順。 
 

◆「通勤・通学のしやすさ」が全体的に高い。 
◆子育て世帯の中では、戸建て入居者は希望の物件を求める傾向が強く、マンション入居者は利便性を求
める傾向が強い。 
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●転居者アンケート  

 

Ⅰ .  あなた・ご家族について  

問１ 引越し後の家族構成＊を教えてください。（あてはまるもの 1つ選択）  

【転居】（単純集計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇「自分のみ」が最も多く、次いで「自分と配偶者（パートナー）、子ども」、「自分と配偶者（パートナー）」の
順。 
 

n= 333
選択肢 回答数 ％

1 自分と配偶者（パートナー） 74 22.2%
2 自分と配偶者（パートナー）、子ども 100 30.0%
3 自分と子ども 29 8.7%
4 二世帯以上 12 3.6%
5 自分のみ 102 30.6%
6 自分と兄弟姉妹 1 0.3%
7 自分（および兄弟姉妹）と親 12 3.6%
8 その他 3 0.9%
N 無回答 3 -
P 回答対象外 0 -

336 100.0%合計
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問２ 同居されている方全員（自分含む）の年齢・人数を教えてください。 

【転居】（単純集計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n= 336
選択肢 回答数 ％

1 6歳以下 80 23.8%
2 7～18歳 60 17.9%
3 19～24歳 47 14.0%
4 25～29歳 62 18.5%
5 30代 114 33.9%
6 40代 87 25.9%
7 50代 48 14.3%
8 60代 31 9.2%
9 70代以上 40 11.9%

569合計

◇「30代」が最も多く、次いで「40代」、「6歳以下」の順。 
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Ⅱ .  引越し・住まいについて  

問３ 引越し前後の地域を教えてください。 

●引越し前 

【転居】（単純集計） 

〇引越し前の地域 （町名を記入して回答）  ※ 回答数が 10以上のものを抜粋 

n= 333
選択肢 回答数 ％

1 俵口町 39 11.7%
2 辻町 30 9.0%
3 壱分町 25 7.5%
4 東菜畑 15 4.5%
5 小瀬町 14 4.2%
6 小明町 11 3.3%
7 東生駒 11 3.3%
8 小平尾町 11 3.3%
9 東松ヶ丘 10 3.0%  

 

 

 

 

 

◇「俵口町」が最も多く、次いで「辻町」、「壱分町」。 
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〇［参考］引越し前の圏域 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇「生駒駅（北）」が最も多く、次いで「菜畑・一分駅」、「東生駒駅（北）」の順。 
 

n= 317
選択肢 回答数 ％

1 生駒駅（北） 83 26.2%
2 菜畑・一分駅 44 13.9%
3 東生駒駅（北） 41 12.9%
4 生駒駅（南） 38 12.0%
5 東生駒駅（南） 37 11.7%
6 学研北生駒駅 23 7.3%
7 萩の台・東山駅 18 5.7%
8 白庭台駅 17 5.4%
9 学研奈良登美ヶ丘駅 10 3.2%

10 南生駒駅 6 1.9%
N 無回答 3 -
P 回答対象外 16 -

336 100.0%合計
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●引越し後 

【転居】 

〇引越し後の地域  ※ 回答数が 10以上のものを抜粋 

n= 333
選択肢 回答数 ％

1 俵口町 27 8.1%
2 辻町 27 8.1%
3 壱分町 25 7.5%
4 山崎町 18 5.4%
5 小瀬町 14 4.2%
6 東菜畑 13 3.9%
7 東生駒 13 3.9%
8 小明町 10 3.0%
9 東松ヶ丘 10 3.0%

10 谷田町 10 3.0%  
 

 

 

◇「俵口町」と「辻町」が同数で最も多く、次いで「壱分町」、「山崎町」の順。 
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〇［参考］引越し後の圏域 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇「生駒駅（北）」が最も多く、次いで「東生駒駅（南）」、「菜畑・一分駅」の順。 
 

n= 321
選択肢 回答数 ％

1 生駒駅（北） 83 25.9%
2 東生駒駅（南） 51 15.9%
3 菜畑・一分駅 50 15.6%
4 東生駒駅（北） 37 11.5%
5 生駒駅（南） 36 11.2%
6 学研北生駒駅 22 6.9%
7 萩の台・東山駅 14 4.4%
8 白庭台駅 13 4.0%
9 学研奈良登美ヶ丘駅 9 2.8%

10 南生駒駅 6 1.9%
N 無回答 3 -
P 回答対象外 12 -

336 100.0%合計
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問４ 引越し前後の住宅の種類を教えてください。（あてはまるもの 1つ選択） 

●引越し前の住宅（新築物件、中古物件） 

【転居】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●引越し前の住宅（住宅の種類） 

【転居】（単純集計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇約 75％が中古物件。 
 

◇「マンション等の集合住宅（賃貸）」が最も多く、約半数。次いで「一戸建て住宅（持ち家）」、「社宅・寮・実
家」の順。 
 
 

n= 190
選択肢 回答数 ％

1 新築物件 47 24.7%
2 中古物件 143 75.3%
N 無回答 146 -

336 100.0%合計

n= 330
選択肢 回答数 ％

1 社宅・寮・実家 45 13.6%
2 一戸建て住宅（持ち家） 50 15.2%
3 一戸建て住宅（賃貸） 30 9.1%
4 マンション等の集合住宅（持ち家） 41 12.4%
5 マンション等の集合住宅（賃貸） 156 47.3%
6 長屋建て住宅（持ち家） 1 0.3%
7 長屋建て住宅（賃貸） 4 1.2%
8 介護サービス付住宅 0 0.0%
9 その他 3 0.9%
N 無回答 6 -

336 100.0%合計
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【転居】（子育て世帯※）   ※18歳以下の子どもがいる世帯 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転居】（夫婦のみ世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝117 

 

ｎ＝72 

回答数 ％
1 実家・社宅・寮 11 9.4%
2 一戸建て（持ち家） 11 9.4%
3 一戸建て（賃貸） 12 10.3%
4 マンション等（持ち家） 14 12.0%
5 マンション等（賃貸） 67 57.3%
6 長屋（持ち家） 0 0.0%
7 長屋（賃貸） 2 1.7%
8 介護サービス付住宅 0 0.0%
9 その他 0 0.0%
N 不明 1 -

合計 118 100.0%

選択肢 子育て世帯

回答数 ％
1 実家・社宅・寮 14 19.4%
2 一戸建て（持ち家） 12 16.7%
3 一戸建て（賃貸） 5 6.9%
4 マンション等（持ち家） 8 11.1%
5 マンション等（賃貸） 32 44.4%
6 長屋（持ち家） 0 0.0%
7 長屋（賃貸） 0 0.0%
8 介護サービス付住宅 0 0.0%
9 その他 1 1.4%
N 不明 2 -

合計 74 100.0%

選択肢 夫婦のみ世帯

◇「マンション等の集合住
宅（賃貸）」が最も多く、半
数を超えている。次いで「マ
ンション等（持ち家）」、「一
戸建て（賃貸）」の順。 
 

◇「マンション等（賃貸）」が
最も多く、次いで「実家・社
宅・寮」、「一戸建て（持ち
家）」の順。 
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【転居】（自分のみ等を除く※）  ※子育て世帯と夫婦のみ世帯の合計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転居】（自分のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝189 

ｎ＝101 

回答数 ％
1 実家・社宅・寮 25 13.2%
2 一戸建て（持ち家） 23 12.2%
3 一戸建て（賃貸） 17 9.0%
4 マンション等（持ち家） 22 11.6%
5 マンション等（賃貸） 99 52.4%
6 長屋（持ち家） 0 0.0%
7 長屋（賃貸） 2 1.1%
8 介護サービス付住宅 0 0.0%
9 その他 1 0.5%
N 不明 3 -

合計 192 100.0%

選択肢 自分のみ等除く

回答数 ％
1 実家・社宅・寮 19 18.8%
2 一戸建て（持ち家） 19 18.8%
3 一戸建て（賃貸） 8 7.9%
4 マンション等（持ち家） 6 5.9%
5 マンション等（賃貸） 45 44.6%
6 長屋（持ち家） 1 1.0%
7 長屋（賃貸） 2 2.0%
8 介護サービス付住宅 0 0.0%
9 その他 1 1.0%
N 不明 1 -

合計 102 100.0%

選択肢 自分のみ

◇「マンション等（賃貸）」が
最も多く、約 5割。 
次いで「実家・社宅・寮」、
「一戸建て（持ち家）」の順。 
 

◇「マンション等（賃貸）」が
最も多く、次いで「実家・社
宅・寮」・「一戸建て（持ち
家）」が同数。 
 

◆全ての世帯において「マ
ンション等（賃貸）」が最も
多く、賃貸マンションを起点
とした住み替えが多い。 
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●引越し後の住宅（新築物件、中古物件） 

【転居】（単純集計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●引越し後の住宅（住宅の種類） 

【転居】（単純集計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇約 7割が中古物件。 
 

◇「マンション等の集合住宅（賃貸）」と「一戸建て（持ち家）」がそれぞれ 1/3を超える。 
 

n= 204
選択肢 回答数 ％

1 新築物件 63 30.9%
2 中古物件 141 69.1%
N 無回答 132 -

合計 336 100.0%

n= 328
選択肢 回答数 ％

1 社宅・寮・実家 14 4.3%
2 一戸建て住宅（持ち家） 118 36.0%
3 一戸建て住宅（賃貸） 20 6.1%
4 マンション等の集合住宅（持ち家） 38 11.6%
5 マンション等の集合住宅（賃貸） 127 38.7%
6 長屋建て住宅（持ち家） 0 0.0%
7 長屋建て住宅（賃貸） 4 1.2%
8 介護サービス付住宅 0 0.0%
9 その他 7 2.1%
N 無回答 8 -

336 100.0%合計
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【転居】（子育て世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転居】（夫婦のみ世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝115 

ｎ＝72 

選択肢 回答数 ％

1 実家・社宅・寮 3 2.6%
2 一戸建て（持ち家） 66 57.4%
3 一戸建て（賃貸） 9 7.8%
4 マンション等（持ち家） 14 12.2%
5 マンション等（賃貸） 23 20.0%
6 長屋（持ち家） 0 0.0%
7 長屋（賃貸） 0 0.0%
8 介護サービス付住宅 0 0.0%
9 その他 0 0.0%
N 不明 3 -

合計 118 100.0%

子育て世帯

選択肢 回答数 ％

1 実家・社宅・寮 3 4.2%
2 一戸建て（持ち家） 25 34.7%
3 一戸建て（賃貸） 2 2.8%
4 マンション等（持ち家） 9 12.5%
5 マンション等（賃貸） 31 43.1%
6 長屋（持ち家） 0 0.0%
7 長屋（賃貸） 1 1.4%
8 介護サービス付住宅 0 0.0%
9 その他 1 1.4%
N 不明 2 -

合計 74 100.0%

夫婦のみ世帯

◇「一戸建て（持ち家）」が
最も多く、5割を超える。 
全体と比較し、「一戸建て
（持ち家）」が顕著。 
 

◇「マンション等（賃貸）」が
最も多く、次いで「一戸建て
（持ち家）」、「マンション等
（持ち家）」の順。 
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【転居】（自分のみ等を除く） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転居】（自分のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝187 

ｎ＝102 

選択肢 回答数 ％

1 実家・社宅・寮 6 3.2%
2 一戸建て（持ち家） 91 48.7%
3 一戸建て（賃貸） 11 5.9%
4 マンション等（持ち家） 23 12.3%
5 マンション等（賃貸） 54 28.9%
6 長屋（持ち家） 0 0.0%
7 長屋（賃貸） 1 0.5%
8 介護サービス付住宅 0 0.0%
9 その他 1 0.5%
N 不明 5 -

合計 192 100.0%

自分のみ等除く

選択肢 回答 ％

1 実家・社宅・寮 5 4.9%
2 一戸建て（持ち家） 9 8.8%
3 一戸建て（賃貸） 6 5.9%
4 マンション等（持ち家） 11 10.8%
5 マンション等（賃貸） 63 61.8%
6 長屋（持ち家） 0 0.0%
7 長屋（賃貸） 3 2.9%
8 介護サービス付住宅 0 0.0%
9 その他 5 4.9%
N 不明 0 -

合計 102 100.0%

自分のみ

◇「一戸建て（持ち家）」が最も多く約半数。次いで「マンション等（賃貸）」、「マンション等（持ち家）」の順。 
 

◇「マンション等（賃貸）」
が最も多く、6 割を超え
る。 
次いで「マンション等（持ち
家）」、「一戸建て（持ち
家）」の順。 

◆「一戸建て（持ち家）」、「マンション等（賃貸）」が多い。 
◆【子育て世帯】は「一戸建て（持ち家）」に住み替える傾向が強い。 
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問５ 引越しの際、他に検討していた住宅の種類を教えてください。（あてはまるもの全て選択） 

【転居】（単純集計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転居】（子育て世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 回答数 ％
1 一戸建て（持ち家） 82 69.5%
2 一戸建て（賃貸） 12 10.2%
3 マンション等（持ち家） 40 33.9%
4 マンション等（賃貸） 32 27.1%
5 長屋（持ち家） 0 0.0%
6 長屋（賃貸） 0 0.0%
7 その他 2 1.7%

合計 168

子育て世帯

n= 336
選択肢 回答数 ％

1 一戸建て住宅（持ち家） 148 44.0%
2 一戸建て住宅（賃貸） 34 10.1%
3 マンション等の集合住宅（持ち家） 78 23.2%
4 マンション等の集合住宅（賃貸） 155 46.1%
5 長屋建て住宅（持ち家） 1 0.3%
6 長屋建て住宅（賃貸） 6 1.8%
7 その他 10 3.0%

432合計

ｎ＝118 

◇「マンション等の集合住
宅（賃貸）」と「一戸建て住
宅（持ち家）」がそれぞれ約
45％を占める。 
 

◇「一戸建て（持ち家）」が
最も多く、約 7割。 
次いで「マンション等（持ち
家）」、「マンション等（賃
貸）」の順。 
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【転居】（夫婦のみ世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転居】（自分のみを除く） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 回答数 ％
1 一戸建て（持ち家） 30 40.5%
2 一戸建て（賃貸） 4 5.4%
3 マンション等（持ち家） 18 24.3%
4 マンション等（賃貸） 39 52.7%
5 長屋（持ち家） 1 1.4%
6 長屋（賃貸） 1 1.4%
7 その他 0 0.0%

合計 93 125.7%

夫婦のみ世帯

選択肢 回答数 ％
1 一戸建て（持ち家） 112 58.3%
2 一戸建て（賃貸） 16 8.3%
3 マンション等（持ち家） 58 30.2%
4 マンション等（賃貸） 71 37.0%
5 長屋（持ち家） 1 0.5%
6 長屋（賃貸） 1 0.5%
7 その他 2 1.0%

合計 261 135.9%

自分のみ等除く

ｎ＝74 

ｎ＝192 

◇「マンション等（賃貸）」が
最も多く、5 割を超える。次
いで「一戸建て（持ち家）」
「マンション等（持ち家）」の
順。 
 

◇「一戸建て（持ち家）」が、最も多く、約 6 割。次いで「マンション等（賃貸）」、「マンション等（持ち家）」の
順。 
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【転居】（自分のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 新築、中古にこだわりはありましたか。（あてはまるもの 1つ選択） 

【転居】（単純集計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 回答数 ％
1 一戸建て（持ち家） 14 13.7%
2 一戸建て（賃貸） 12 11.8%
3 マンション等（持ち家） 15 14.7%
4 マンション等（賃貸） 70 68.6%
5 長屋（持ち家） 0 0.0%
6 長屋（賃貸） 5 4.9%
7 その他 0 0.0%

合計 116 113.7%

自分のみ

ｎ＝102 

◇「マンション等（賃貸）」が
最も多く、約 7割を占める。 
 

◇「状態が良ければ、また安ければ中古でもよかった」が最も多く、次いで「こだわりはない」、「新築がよか
った」の順。 
 

◆【子育て世帯】と【自分のみを除く】は「一戸建て（持ち家）」が最も多い。【夫婦のみ世帯】と【自分のみ】世帯は
「マンション等賃貸」が最も多い。 
 
 

n= 273
選択肢 回答数 ％

1 新築がよかった 71 26.0%

2
状態が良ければ、または安ければ中古でもよ
かった

114 41.8%

3
古い建物が好き、または改修がしたいので中
古がよかった

8 2.9%

4 こだわりはない 80 29.3%
N 無回答 57 -
P 回答対象外 6 -

336 100.0%合計
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【転居】（子育て世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転居】（夫婦のみ世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝107 

ｎ＝63 

選択肢 回答数 ％

1 新築がよかった 37 34.6%

2
状態が良ければ、
また安ければ中古でもよかった

45 42.1%

3
古い建物が好き、
または改修したいので中古がよかった

2 1.9%

4 こだわりはない 23 21.5%

N 不明 11 -

P 回答対象外 0 -

合計 118 100.0%

子育て世帯

選択肢 回答数 ％

1 新築がよかった 18 28.6%

2
状態が良ければ、
また安ければ中古でもよかった

29 46.0%

3
古い建物が好き、
または改修したいので中古がよかった

5 7.9%

4 こだわりはない 11 17.5%

N 不明 9 -

P 回答対象外 2 -

合計 74 100.0%

夫婦のみ世帯

◇全体と比較すると、「新築がよかった」が多い。 
 

◇全体と比較すると、「こだわりはない」が低く、「状態が良ければ、また安ければ中古でもよかった」が多
い。 
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【転居】（自分のみ等除く） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転居】（自分のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝170 

ｎ＝77 

選択肢 回答数 ％

1 新築がよかった 55 32.4%

2
状態が良ければ、
また安ければ中古でもよかった

74 43.5%

3
古い建物が好き、
または改修したいので中古がよかった

7 4.1%

4 こだわりはない 34 20.0%

N 不明 20 -

P 回答対象外 2 -

合計 192 100.0%

自分のみ等除く

選択肢 回答数 ％

1 新築がよかった 9 11.7%

2
状態が良ければ、
また安ければ中古でもよかった

33 42.9%

3
古い建物が好き、
または改修したいので中古がよかった

1 1.3%

4 こだわりはない 34 44.2%

N 不明 23 -

P 回答対象外 2 -

合計 102 100.0%

自分のみ

◇「状態が良ければ、また
安ければ中古でもよかっ
た」が最も多く、次いで「新
築がよかった」、「こだわり
はない」の順。 

◇「こだわりはな
い」と「状態が良け
れば、また安けれ
ば中古でもよかっ
た」が約 4 割を占め
る。 

◆自分のみを除き、「状態が良ければまた安ければ中古でもよかった」が最も多い。 
◆子育て世帯は、比較的新築を希望する傾向が強い。 
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問７ 引越しのきっかけを教えてください。（あてはまるもの全て選択） 

【転居】（単純集計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇「交通・買い物環境」が最も多く、次いで「子育て・教育環境」、「規模・間取りが合わなくなった」の順。 
 

n= 284
選択肢 回答数 ％

1 就職・転職 17 6.0%
2 転勤 6 2.1%
3 退職 3 1.1%
4 進学 17 6.0%
5 結婚 42 14.8%
6 出産 31 10.9%
7 離別・独立 52 18.3%
8 住宅・設備が古くなってきた 25 8.8%
9 規模・間取りが合わなくなった 69 24.3%

10 金銭的負担（維持管理・家賃等） 31 10.9%
11 契約更新・終了 11 3.9%
12 新しい家（部屋）に住みたかった 67 23.6%
13 近居・同居するため 54 19.0%
14 自然環境 62 21.8%
15 子育て・教育環境 83 29.2%
16 医療・福祉環境 19 6.7%
17 交通・買い物環境 122 43.0%
18 その他 32 11.3%
N 無回答 52 -

795合計
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【転居】（子育て世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝109 

◇「子育て・教育環境」が最も多く、「規模・間取りが合わなくなった」、「交通・買い物環境」の順。 
◇全体と比較すると、「子育て・教育環境」がきっかけになることが特に多い。 

選択肢 回答数 ％

1 就職・転職 4 3.7%

2 転勤 3 2.8%

3 退職 1 0.9%

4 進学 15 13.8%

5 結婚 4 3.7%

6 出産 24 22.0%

7 離別・独立 10 9.2%

8 住宅・設備が古くなってきた 9 8.3%

9 規模・間取りが合わなくなった 49 45.0%

10 金銭的負担（維持管理・家賃等） 6 5.5%

11 契約更新・終了 5 4.6%

12 新しい家（部屋）に住みたかった 29 26.6%

13 近居・同居するため 10 9.2%

14 自然環境 31 28.4%

15 子育て・教育環境 69 63.3%

16 医療・福祉環境 7 6.4%

17 交通・買い物環境 38 34.9%

18 その他 5 4.6%

N 無回答 9 -

P 回答対象外 0 -

合計 328

子育て世帯
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【転居】（夫婦のみ世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝64 

選択肢 回答数 ％

1 就職・転職 2 3.1%

2 転勤 0 0.0%

3 退職 1 1.6%

4 進学 1 1.6%

5 結婚 34 53.1%

6 出産 7 10.9%

7 離別・独立 2 3.1%

8 住宅・設備が古くなってきた 8 12.5%

9 規模・間取りが合わなくなった 10 15.6%

10 金銭的負担（維持管理・家賃等） 8 12.5%

11 契約更新・終了 3 4.7%

12 新しい家（部屋）に住みたかった 14 21.9%

13 近居・同居するため 27 42.2%

14 自然環境 13 20.3%

15 子育て・教育環境 13 20.3%

16 医療・福祉環境 5 7.8%

17 交通・買い物環境 37 57.8%

18 その他 8 12.5%

N 無回答 8 -

P 回答対象外 2 -

合計 203

夫婦のみ世帯

◇「交通・買い物環境」が最も多く、次いで「結婚」、「近居・同居するため」の順。 
◇全体と比較すると、「結婚」を機に転居する世帯が多い。 
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【転居】（自分のみ等除く） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝173 

選択肢 回答数 ％

1 就職・転職 6 3.5%

2 転勤 3 1.7%

3 退職 2 1.2%

4 進学 16 9.2%

5 結婚 38 22.0%

6 出産 31 17.9%

7 離別・独立 12 6.9%

8 住宅・設備が古くなってきた 17 9.8%

9 規模・間取りが合わなくなった 59 34.1%

10 金銭的負担（維持管理・家賃等） 14 8.1%

11 契約更新・終了 8 4.6%

12 新しい家（部屋）に住みたかった 43 24.9%

13 近居・同居するため 37 21.4%

14 自然環境 44 25.4%

15 子育て・教育環境 82 47.4%

16 医療・福祉環境 12 6.9%

17 交通・買い物環境 75 43.4%

18 その他 13 7.5%

N 無回答 17 -

P 回答対象外 2 -

合計 531

自分のみ等除く

◇「子育て・教育環境」が最も多く、次いで「交通・買い物環境」、「規模・間取りが合わなくなった」の順。 
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【転居】（自分のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝75 

選択肢 回答数 ％

1 就職・転職 8 10.7%

2 転勤 3 4.0%

3 退職 0 0.0%

4 進学 1 1.3%

5 結婚 3 4.0%

6 出産 0 0.0%

7 離別・独立 33 44.0%

8 住宅・設備が古くなってきた 7 9.3%

9 規模・間取りが合わなくなった 7 9.3%

10 金銭的負担（維持管理・家賃等） 13 17.3%

11 契約更新・終了 2 2.7%

12 新しい家（部屋）に住みたかった 22 29.3%

13 近居・同居するため 6 8.0%

14 自然環境 14 18.7%

15 子育て・教育環境 1 1.3%

16 医療・福祉環境 5 6.7%

17 交通・買い物環境 35 46.7%

18 その他 13 17.3%

N 無回答 25 -

P 回答対象外 2 -

合計 200

自分のみ

◇「交通・買い物環境」が最も多く、次いで「離別・独立」、「新しい家（部屋）に住みたかった」の順。 

◆「交通・買い物環境」はすべての世帯で上位である。 
◆子育て世帯は「子育て・教育環境」、夫婦のみ世帯は「結婚」がきっかけになることが多い。 
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問８ 新しい住まいの場所を選ぶ際に重視したことを教えてください。（特に重視したもの３つ以内で選択） 

※転居のみ 

【転居】（単純集計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇「通勤・通学のしやすさ」を「交通や買い物の便利さ」がそれぞれ約 4割。 
 

n= 274
選択肢 回答数 ％

1 引越し前と同じ小・中学校区 45 16.4%
2 引越し前の居住地との近さ 41 15.0%
3 親・子世帯の住まいとの近さ 49 17.9%
4 通勤・通学のしやすさ 117 42.7%
5 交通や買い物の便利さ 110 40.1%
6 子育て・教育環境 36 13.1%
7 自然環境 37 13.5%
8 閑静な住宅街 57 20.8%
9 地区のイメージの良さ 38 13.9%

10 周辺に同世代が住んでいる 10 3.6%
11 その他 18 6.6%
N 無回答 62 -

620合計
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【転居】（子育て世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝105 

選択肢 回答数 ％
1 引越し前と同じ小・中学校区 43 41.0%
2 引越し前の居住地との近さ 10 9.5%
3 親・子世帯の住まいとの近さ 22 21.0%
4 通勤・通学のしやすさ 44 41.9%
5 交通や買い物の便利さ 35 33.3%
6 子育て・教育環境 31 29.5%
7 自然環境 16 15.2%
8 閑静な住宅街 19 18.1%
9 地区のイメージの良さ 15 14.3%
10 周辺に同世代が住んでいる 4 3.8%
11 その他 4 3.8%
N 無回答 13 -
P 回答対象外 0 -

合計 256

子育て世帯

◇全体と比較すると、「引越し前と同じ小・中学校区」が多い。 
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【転居】（夫婦のみ世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝64 

選択肢 回答 ％
1 引越し前と同じ小・中学校区 1 1.6%
2 引越し前の居住地との近さ 14 21.9%
3 親・子世帯の住まいとの近さ 12 18.8%
4 通勤・通学のしやすさ 28 43.8%
5 交通や買い物の便利さ 27 42.2%
6 子育て・教育環境 5 7.8%
7 自然環境 7 10.9%
8 閑静な住宅街 22 34.4%
9 地区のイメージの良さ 9 14.1%
10 周辺に同世代が住んでいる 2 3.1%
11 その他 4 6.3%
N 無回答 8 -
P 回答対象外 2 -

合計 141

夫婦のみ世帯

◇全体と比較すると、「閑静な住宅街」が多い。 
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【転居】（自分のみ等除く） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝169 

選択肢 回答数 ％
1 引越し前と同じ小・中学校区 44 26.0%
2 引越し前の居住地との近さ 24 14.2%
3 親・子世帯の住まいとの近さ 34 20.1%
4 通勤・通学のしやすさ 72 42.6%
5 交通や買い物の便利さ 62 36.7%
6 子育て・教育環境 36 21.3%
7 自然環境 23 13.6%
8 閑静な住宅街 41 24.3%
9 地区のイメージの良さ 24 14.2%
10 周辺に同世代が住んでいる 6 3.6%
11 その他 8 4.7%
N 無回答 21 -
P 回答対象外 2 -

合計 397

自分のみ等除く

◇「通勤・通学のしやすさ」が最も多く、次いで「交通や買い物の便利さ」、「引越し前と同じ小・中学校区」の
順。 
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【転居】（自分のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝73 

選択肢 回答数 ％
1 引越し前と同じ小・中学校区 1 1.4%
2 引越し前の居住地との近さ 13 17.8%
3 親・子世帯の住まいとの近さ 8 11.0%
4 通勤・通学のしやすさ 41 56.2%
5 交通や買い物の便利さ 6 8.2%
6 子育て・教育環境 0 0.0%
7 自然環境 10 13.7%
8 閑静な住宅街 12 16.4%
9 地区のイメージの良さ 12 16.4%
10 周辺に同世代が住んでいる 3 4.1%
11 その他 6 8.2%
N 無回答 27 -
P 回答対象外 2 -

合計 141

自分のみ

◇他世帯と比較すると、「通勤・通学のしやすさ」が特に多い。 

◆全ての世帯において「通勤・通学のしやすさ」が最も多い。 
◆子育て世帯は、「引越し前と同じ小・中学校区」で物件探しをしている世帯が多いと推測される。 
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問９  引越し先として生駒市以外に検討したまちを教えてください。（あてはまるものを全て選択） 

【転居】（単純集計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転居】（子育て世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝104 

選択肢 回答数 ％
1 検討していない 84 80.8%

2～5 検討した 20 19.2%
合計 104 100.0%

子育て世帯

◇約 7割が市外を検討していない。市外を検討する世帯は、「奈良市」、「大阪市」を検討することが多い。 

◇約 8割が市外を検討しておらず、全体よりも市外を検討する世帯が少ない。 
 

n= 266
選択肢 回答数 ％

1 検討していない 191 71.8%
2 奈良市 45 16.9%
3 大阪市 18 6.8%
4 東大阪市 11 4.1%
5 その他 8 3.0%
N 無回答 64 -
P 回答対象外 6 -

343合計
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【転居】（夫婦のみ世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転居】（自分のみ等除く） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【転居】（自分のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝62 

ｎ＝166 

ｎ＝74 

選択肢 回答数 ％
1 検討していない 42 67.7%

2～5 検討した 20 32.3%
合計 62 100.0%

夫婦のみ世帯

選択肢 回答数 ％
1 検討していない 126 75.9%

2～5 検討した 40 24.1%
合計 166 100.0%

自分のみ等除く

選択肢 回答数 ％
1 検討していない 43 58.1%

2～5 検討した 31 41.9%
合計 74 100.0%

自分のみ

◇7 割近くが市外を検討
していないが、全体よりも
市外を検討する世帯が多
い。 
 

◇約 75％が市外を検討し
ていない。 
 

◇他の世帯よりも、市外を
検討する人が多い。 
 

◆全ての世帯において、市外を検討しないことが多い。 
◆特に子育て世帯では、市外を検討されていない。 
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